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Árverési feltételek

1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át foglaló-

ként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár

egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a

helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2014.

Központi Antikvárium



Conditions of sale

1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash immediately after the auction. In case the full

purchase price is paid after the auction, the bought item can

be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970 or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2014.

Központi Antikvárium
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I. világháború 1914-2014

1. NÉGYES HONVÉDEK FEGYVERBEN. KIADTA:

MAKKAY PÁL. 

(Bp., 1934. Pless Gy. Közlekedési ny.) 388p. Gazdagon illuszt-

rált.

A m. kir. nagyváradi 4. honvéd gyalogezred története.

Hozzá:

3 csatavázlat az olasz frontról, az egyiken Kratochvil Károly

õrnagy autográf ellenjegyzésével.

Kiadói vászonkötésben.

15 000,-

2. A CS. ÉS KIR. 23. GYALOGEZRED HADI ALBU-

MA. EMLÉKKÖNYV IRÁSBAN ÉS KÉPBEN, EZREDBE-

LIEK KÖZREMÛKÖDÉSÉVEL SZERKESZTETTE KUN

JÓZSEF JENÕ. –  KRIEGS-ALBUM... 

Bp., 1916. Franklin-Társulat ny. 400p. Gazdagon illusztrált.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

3. A CS. ÉS KIR. 82. SZÉKELY GYALOGEZRED

TÖRTÉNETE 1883-1919. VITÉZ JÓZSEF KIR. HER-

CEG ALTÁBORNAGY ELÕSZAVÁVAL. 

(Bp.), 1931. Madách ny. 342p.+15t.

Javított, kiadói papírborítóban.

6 000,-

4. FEHÉR MÁRTON, DR.: 

4-es honvédek 33-as zászló alatt. Háborus történetek, tapasz-

talatok, megfigyelések.

Bp., (1918.) Lampel Róbert. 96p.+5t. Második kiadás.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

5. GAZDASÁGI ISMERTETÕ AZ OSZTRÁK ÉS MA-

GYAR CSAPATOK ÁLTAL MEGSZÁLLOTT OROSZ-

LENGYELORSZÁGI TERÜLETEKRÕL

Bp., 1915. M. Kir. Kereskedelmi Múzeum. 63p.+25t. (1

kihajt.)

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

6. GEÕCZE BERTALAN, DR.: 

A przemysli tragédia. Orosz fogságban írta: --.

Bp., 1922. Pesti Könyvnyomda Rt. 1t.+232p.

Modern vászonkötésben. Néhány levele töredezett, szöveg-

hiány nincs. A rajzos, enyhén sérült, eredeti borító bekötve.

3 000,-

7. KÉZIKÖNYV TARTALÉKOS TISZTEK, EGYÉVI

ÖNKÉNTESEK ÉS ALTISZTI ISKOLÁK SZÁMÁRA. 10.

KIADÁS. 

H.n., 1915. ny.n. 444p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

8. KRATOCHVIL KÁROLY (1869-1946) ALEZ-

REDESNEK, A M. KIR. 4. HONVÉD GYALOGEZRED

PARANCSNOKÁNAK RÉZMETSZETÛ MELLKÉPE. 

A kép felsõ részén autográf ajánlással: „Gutmann Vilmos

tart. fõhadnagy volt nagyváradi 4. honvéd tisztemnek

emlékül a Kárpáti és olaszországi harcokra.”

A tiszt az I. világháborúban a galíciai, majd az olasz fronton

teljesített szolgálatot. Ezt követõen a Székely Hadosztály

parancsnokaként több hónapon keresztül hõsiesen védte

Erdélyt a román csapatok ellen, annak ellenére, hogy az

õszirózsás forradalom után semmilyen segítséget nem kapott

a hátországból, a proletárdiktatúra idején pedig még hátba is

támadták. Kevéssé ismert róla, hogy az ország német meg-

szállása után zsidókat is mentett.

Mérete: 280 x 210 (380 x 370) mm.

20 000,-

1. tétel 2. tétel 3. tétel 4. tétel 



9. SENYEI JÓZSEF: 

Egy honvéd lovas hadosztály törzs. A M. Kir. Honvéd Lovas

Hadosztályparancsnokság urai. (11-ik Lovas Hadosztály.)

Emlékezésül a világháború vigabb napjaira. Rajzolta --.

Bp., 1916. Lengyel Lipót. (2)p.+29t. (színes kõnyomatok)

Kiadói vászonmappában, középen megkötõ szalaggal.

40 000,-

10. SZENDE ZOLTÁN: 

A magyar katasztrófa 1918-19. Fejezet a nagy világégésbõl.

Kiadatlan levéltári okmányok és ismeretlen feljegyzések

alapján írta --. Második kiadás.

Bp., 1933. Madách. 179+(1)p. Dedikált példány.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

��
11. ACSAY FERENCZ: 

Rónay Jáczint János élete

Gyõrött, 1906. ny.n. 1t.+288p. Dedikált példány.

Aranyozott, kiadói bõrkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

Festett elõzéklapokkal. Nagyon szép darab.

10 000,-

12. ADY ENDRE: 

Igy is történhetik. Novellák.

Bp., 1910. Nyugat. 143p. Elsõ kiadás.

Falus Elek által tervezett, javított, színes, kiadói papír-

borítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

13. ADY (ENDRE): 

A minden-titkok versei

Bp., (1931.) Athenaeum. 151p. Számozott (24./100) példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Felül aranyozott

lapszélekkel. Részben felvágatlan példány. A gerincen kis

kopásnyomokkal.

10 000,-

14. ANDRÁSSY GYULÁNÉ, GRÓFNÉ – BOROVI-

CZÉNY ALADÁRNÉ: 

A királyné kíséretében. Soprontól Tihanyig. Az Entente

fogságában.

Bp., é.n. Pfeifer Ferdinánd. 156p. Két egészoldalas képpel.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

15. (ANDRIAN-WERBURG, VIKTOR FREIHERR

VON): 

Oesterreich und dessen Zukunft. Dritte Auflage.

Hamburg, 1843. Hoffmann und Campe. VI+208p.

A szerzõ osztrák liberális politikus volt, kapcsolatban állt

Kossuthhal is. Röpirata elõször 1841-ben jelent meg, de az

osztrák kormány felvásároltatta a példányokat (a kiadóhoz

még titkos rendõrt is küldtek a szerzõ kilétének kiderítésére).

A mû szerint az angol konstitucionalizmus mintájára kívánta

volna az országot átalakítani. 1847-ben egy második része is

napvilágot látott.

Korabeli vászonkötésben.

15 000,-

16. ÁNYOS PÁL: 

--' munkáji

Bétsben, 1798. özv. Alberti Ignátzné betûjivel. XX+(2)+

+260p. Elsõ kiadás. (Magyar Minerva. Elsõ kötet.)

A Magyar Minervát Batsányi indította útjára gróf Festetics

György támogatásával. A mû elõszava is az õ nevéhez fûzõdik.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. Az eredeti borító

bekötve.

Szüry: 124.

20 000,-

Aprónyomtatványok

17. ALLERGNÄDIGSTE KAISER. KÖNIGL. RESO-

LUTION, WELCHE DIE CHRISTLICHE RELIGIONS-

VERTRÄGLICHKEIT IN UNGARN, UND DEN EIN-

VERLEIBTEN LÄNDERN BETRIFT

Pressburg, 1782. Johann Michael Landerer. 16p.

A türelmi rendelet szövege.

Enyhén sérült, korabeli papírborítóban.

3 000,-
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18. BIZONYOS PUNCTUMOK. 

(Nagyszeben), 1769. (Typis Martini Hochmeister.) (9)p.

Mária Terézia 1769. XI. 12-én kelt, Erdélyre vonatkozó

rendelete. Szabályozza a telkes jobbágyok és a zsellérek robot-

kötelezettségét.

A gerincén papírcsíkkal. A levelek egy részén rozsdafol-

tokkal.

15 000,-

19. HOZZÁTOK SZÓLUNK, DOLGOZÓ, SZENVEDÕ

EMBEREK! 

Bp., (1937.) Világosság Rt. ny. 2 nyomtatott oldal.

A Magyarországi Szociáldemokrata Párt röplapja.

Mérete: 405 x 285 mm.

2 000,-

20. MAGYAR HISZEKEGY

A Magyar Hiszekegyet Terjesztõ Országos Bizottság hivatalos

emléklapja. A vers elsõ négy sora fölött Udvary Géza híressé

vált, színes allegorikus képe látható. A hátoldalon a bizottság

hivatalos bélyegzõjével.

Mérete: 345 x 245 mm.

2 000,-

21. A MAGYAR KIRÁLYI MINISZTERELNÖK MEGHÍ-

VÓJA AZ 1919-ES PROLETÁRDIKTATÚRA ÁLDOZA-

TAINAK EMLÉKÉRE RENDEZETT JUBILEUMI ÜNNEP-

SÉGRE. 

(Bp., 1939. Stádium Rt. ny.) (4)p.

A megemlékezést a Ludovika kertjében tartották 1939. VI.

25-én.

Nemzetiszínû szalaggal átfûzött, kiadói papírborítóban.

5 000,-

22. MIKLÓSVÁRSZÉK ÁLTAL KIADOTT NEMESI

BIZONYSÁGLEVÉL. 

A Désen élõ kézdivásáhelyi származású Szõcs Sámuel kéré-

sére igazolják nemesi származását.

A hátoldalon a Belsõ-Szolnok vármegyei kihirdetés kéz-

írásos, papírfelzetes, viaszpecsétes bejegyzésével.

1 nyomtatott oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Sepsi-

szentgyörgy, 1840. X. 5.

Enyhén sérült darab, középen kis hiánnyal.

15 000,-

23. AZ ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕ-VÁLASZTÓK

ÁLLANDÓ NÉVJEGYZÉKE 1901. ÉVRE. ÉRSEKUJVÁRI

VÁLASZTÓKERÜLET. ÉRSEKUJVÁR VÁROS. 1901.

SZEPTEMBER 14-ÉN. ÉLJEN A NÉPPÁRT! 

H.n., 1901. ny.n. (2)+31p.

Kõnyomatos kiadvány.

Modern papírborítóban.

2 000,-

24. STÁJER FÛNEDV MELLBETEGEKNEK. 

Graz, é.n. A Leykam's Erben ny. 1 nyomtatott oldal.

Joseph Purgleitner grazi gyógyszerész hurutoldó készít-

ményének reklámnyomtatványa.

Mérete: 210 x 170 mm.

5 000,-

��
25. [ARANY LÁSZLÓ]: 

A délibábok hõse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert

költemény. Jelszó: Szappanbuborék.

Buda-Pest, 1873. Ráth Mór. 182p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Botka: 227.; Szüry: 197.

5 000,-
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26. ÁRVAMEGYE KIS TÜKRE. A FELVIDÉKI MA-

GYAR KÖZMÜVELÕDÉSI EGYESÜLET ÁRVA VÁRÁ-

BAN MCMV. AUGUSZTUS XXIII-ÁN TARTOTT

KÖZGYÜLÉSE ALKALMÁBÓL KIADJA AZ ÁRVAME-

GYEI HIRLAP. 

Alsókubin, 1905. (Trnkóczy József ny.) (48)p.+1 színes,

kihajt. térk.

Hozzá:

Jelentés az árvamegyei Csaplovics könyvtár 1903. évi állapo-

táról és ügymenetérõl

(Alsókubin, 1904. Trnkóczy ny.) 14p.

Hozzá:

Jelentés az árvamegyei Csaplovics könyvtár 1905. évi állapo-

táról és ügymenetérõl

Alsókubin, (1906.) Trnkóczy ny.12p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

27. [BAJZA JÓZSEF] VELENCZEI GÁBOR: 

Az Éjszakamerikai Egyesült Országok' történetei. Drezdai

tanitó Hermann Ágoston L. fordítása szerint magyarázta --.

I-II. kötet.

Budán, 1836. Magyar Kir. Egyetem betûivel. (4)+348+

+(4)p.; (6)+358p. Példányunkból hiányzik egy kihajtható

melléklet.

A mû németül 1832-ben jelent meg elõször. Az rejtély, hogy

Bajza miért rejtõzött álnév mögé.

Korabeli papírkötésben. A címlapok javítva (az egyiken kis

szöveghiánnyal).

8 000,-

28. BAJZA (JÓZSEF): 

-- összegyüjtött munkái. I-II. kötet.

Pest, 1851. Emich G. 372+(4)p.; 378+(8)p. Elsõ kiadás.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 255.

20 000,-

29. BALATON ÉS KÖRNYÉKE RÉSZLETES KALAUZA.

SZERKESZTETTÉK DR. DORNYAY BÉLA ÉS DR.

VIGYÁZÓ JÁNOS. 

Bp., 1934. Turistaság és Alpinizmus. 426+(6)p.+6 kihajt.

mell.+6 kihajt. térk. (Részletes magyar utikalauzok 7.)

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

30. BÁLINT GÁBOR: 

A mandsuk szertartásos könyve

Bp., 1876. MTA. 16p. (Értekezések a nyelv- és széptudomá-

nyok körébõl. VI. kötet. II. szám.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Baloldali irodalom

31. BALÁZS BÉLA: 

Dramaturgia. Az elsõ szemeszter folyamán elõadta --.

Bp., 1918. Benkõ Gyula. 47p. Elsõ kiadás. (Elõadások a

szellemi tudományok körébõl. 2.)

A szerzõ egyik legritkább munkája. Ajánlása  Lukács György-

nek szól.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

32. ERDÉLY JENÕ, DR.: 

Mit akarnak? Károlyi pártja, a szociáldemokraták, radikáli-

sok, keresztény szocialisták, földmüvelõk, bolsevikek? Az

összes magyar politikai pártok programmja és szervezete.

Ismerteti: --.

Bp., 1919. Benkõ Gyula. 32p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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33. KÁROLYI MIHÁLY: 

Tiétek a föld! Üzenet a magyar földmívesszegénységnek

Páris, 1931. (Hurel ny.) 62p.

A kommunisták által terjesztett röpiratot Magyarországon

betiltották. A szerzõ ellen (távollétében) az ügyészség izgatás

miatt vádat emelt.

Kiadói papírborítóban.

6 000,-

34. KRIZSÓ KÁLMÁN: 

Proletárversek

Cluj-Kolozsvár, 1924. Kadima Rt. ny. 38p.

A neves erdélyi nyomdász elsõ önálló kötete. A borítékrajz

szignóját nem sikerült feloldanunk.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

��
35. BALZAC, HONORÉ DE: 

A kurtizánok tündöklése és nyomora. Forditotta Lányi

Viktor. I-II. kötet.

(Bp., 1920.) Genius. XV+351+(7)p.; (8)+301+(5)p. Szá-

mozott (III./L) példány.

Aranyozott, kiadói pergamenkötésben. Felül aranymetszéssel

díszítve.

10 000,-

36. BARNA FERDINÁND: 

A finn költészetrõl tekintettel a magyar õsköltészetre

Pesten, 1873. Eggenberger. 153 [recte 135]p. (Értekezések a

nyelv- és széptudományok körébõl. III. kötet. VI. szám.)

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

37. BATIZFALVI GÁBOR: 

Magyarország története. Olvasókönyvül a magyar nép szá-

mára. Képes kiadás.

Pest, 1863. Hornyánszky és Hummel. 106p. Szövegközti

fametszetekkel.

Javított gerincû, korabeli papírkötésben.

3 000,-

38. DIE BIBEL, ODER DIE GANZE HEILIGE

SCHRIFT DES ALTEN UND NEUEN TESTAMENTS.

NACH DER DEUTSCHEN UEBERSETZUNG DR.

MARTIN LUTHERS. 

Güns, 1849. Carl Reichard und Söhne. (4)+916+311+

+(1)p.

Enyhén kopottas, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

39. BIRÓ JÁNOS, HEGYALJAI: 

Tûzjel Hegyalján

Miercurea-Ciuc, (1937.) Péter Ferenc ny. 88p. Számozott

(41./?), névre szóló, aláírt példány.

Egy levél (8-9p.) a román cenzúra utasítására üresen maradt.

Hímzéssel díszített, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

40. B(OD) P(ÉTER): 

Szent Hilárius vagy szívet vídámító, elmét élesítö, kegyes-

ségre serkentö, rövid kérdésekbe, és feleletekbe foglalt dol-

gok, mellyek mind az hasznos idö töltésére, 's mind az épüle-

tes tanúságra egybe-szedegettetvén most ez harmad úttal

feles bövíttetésekkel kibotsáttattak

H.n., 1768. ny.n. (24)+195+(21)p. Kétszínnyomású cím-

lappal.

„Hilárius a XVI. század szellemi áramlatához tartozó vallásos

rejtvénykönyv típus XVIII. századi, népies elemeket magába

olvasztó, elvilágiasodott formája” (Borda: 7410). A címlapon

leírtakkal szemben jelenlegi ismereteink szerint ez a mû

második kiadása.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

41. BOD, (PÉTER) PETRUS: 

Judiciaria fori ecclesiastici praxis, seu de modo procedendi in

judiciis ecclesiasticis. Liber singularis quem propriis et

volentium. Usibus concinnavit -- de F. Tsernáton V. D.

Minister Magyar Igeniensis. Anno MDCCLVII.

Cibinii, (1765.) Sárdi Sámuel. (12)+176+(8)p.

Egyetlen kiadás. A címlap nyomán a kézikönyvekben és

katalógusokban 1757 szerepel kiadási évként, az elõszó

azonban 1764. december 19-én kelt (a Nyerges Judit által

2002-ben összeállított Bod Péter-bibliográfia pedig külön

felvesz egy 1757-es és egy 1764-es kiadást is). A kérdést

eldönti a szerzõ önéletírásában 1765. I. 4-én kelt bejegyzés:

„Harsányi János uram vitte el Szebenbe a Praxis Forihoz a

titulust, praefatiót és gróf T[eleki] L[ászló] úrnak a levelét.”

Tehát a kiadás évének 1765-öt tekinthetjük. 1832-ben

kisbaconi Benkõ László fordításában magyarul is napvilágot

látott „Megujjitott egyházi törvénykeztetõ” címen.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

20 000,-

42. BODNÁR ZSIGMOND: 

A népfajok sorsa és más kérdések

Bp., 1900. „Pátria” ny. (4)+224p.

3 000,-

43. BOKROS-BIRMAN DEZSÕ SZOBRÁSZ

Bp., 1928. Amicus. 65+(2)p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával.

A mûvész által dedikált példány.

Javított gerincû, kiadói papírkötésben.

15 000,-
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44. BOLYAI, (FARKAS) WOLFGANGUS DE BOLYA: 

Tentamen juventutem studiosam in elementa matheseos

purae elementaris ac sublimioris methodo intuitiva eviden-

tiaeqae huic propria introducendi, cum appendice triplici.

Editio secunda. Tom(i) I-II/1-2 [három kötetben].

Bp., 1897-1904. (Franklin-Társulat ny.) 1t.+XII+679p.+11

kihajt. t.; LXIII+437+(2)p.; VII+(1)p.+LXXV+VIIt.

A világhírû erdélyi matematikus nemzetközileg is elismert

munkája elõször 1832-33-ban jelent meg, Marosvásárhelyen.

Ez a kiadás tartalmazza a fia, János szintén világhírû mûvét,

az Appendix-et is.

Aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Mindhárom

kötet gerincén kis sérüléssel.

60 000,-

45. BOROSS MIHÁLY: 

A volt jobbágyság hármas könyve. Különös tekintettel a

földmivelõ osztályra.

Székesfejérvárott, 1866. özv. Számmer Pálné ny. (8)+IV+

+(1)+6-124p.

A szerzõ a székesfehérvári márciusi események aktív részt-

vevõje volt, a szabadságharc idején számos hasonló politikai

ponyvát adott ki. A bukás után börtönre ítélték, szabadulását

követõen Jókai a Vasárnapi Újságnál helyezte el. Ekkor

kezdett írni, nagyrészt ponyván terjesztett könyvei nagyon

népszerûek voltak.

Az eredeti hátsó borító felhasználásával készült, korabeli

papírborítóban.

5 000,-

46. BOROVSZKY SAMU, DR.: 

Csanád vármegye története 1715-ig. I-II. kötet.

Bp., 1896-1897. MTA. XVIII+500p.; XI+647p.+1 színes,

kihajt. térk.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

47. BÖLÖNI GYÖRGY: 

Az igazi Ady

Paris, 1934. Atelier. 385+(3)p.+24t.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Szép példány.

8 000,-

48. BRASSAI SÁMUEL: 

Módszer és némi alkalmazásai. III. értekezés.

Pest, 1869. Eggenberger Ferdinánd. 36p. (Értekezések a

philosophiai osztály körébõl. XI. szám.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

49. BUDENZ JÓZSEF: 

Podhorszky Lajos magyar-sinai nyelvhasonlitása

Bp., 1877. MTA. 21p. (Értekezések a nyelv- és széptudo-

mányok körébõl. VII. kötet. II. szám.)

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

50. BUNYITAY VINCZE: 

A mai Nagyvárad megalapítása. Székfoglaló.

Bp., 1885. MTA. 20p. (Értekezések a történelmi tudomá-

nyok körébõl. XII. kötet. VI. szám.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

51. BÜFFON, (GEORGES-LOUIS LECLERC DE): 

Herrn von --s Naturgeschichte der Vögel. Aus dem

Französischen übersetzt... durch Bernhard Christian Otto.

XVII. Band.

Berlin, 1790. Joachim Pauli. 1 színes t.+236+(4)p.+23

színes t.

Díszesen aranyozott gerincû, kopottas, korabeli bõrkötésben.

15 000,-
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52. (BÜFFON, GEORGES-LOUIS LECLERC DE): 

(Naturgeschichte der vierfüßigen Thiere). VI-X. Theile

[egybekötve].

(Troppau, 1785-1787.) XCVIII-CXCII színes t.

A kötet a 23 részes mû 5 darabjának tábláit tartalmazza

címlap és szöveg nélkül.

Sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

6 000,-

53. (CAMPE) KAMPE, J(OACHIM) H(EINRICH): 

Erköltsi könyvetske. Iratott a' pallérozottabb rendbéli gyer-

mekeknek hasznokra.

Szebenben, 1818. Hochmeister Márton ny. (4)+143p. A

címlap, az azt követõ levél, valamint a 101-102. lap másolat-

tal pótolva.

A kiadvány eddig ismeretlen szedésvariánsa, hazai közgyûj-

teményekben nem sikerült példányt találni belõle, így a

pótlások a fellelhetõ változat alapján készültek.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

54. CASTELLIO, SEBASTIAN: 

Sacrorum dialogorum libri quatuor

Debrecini, 1758. Georgius Kallai. (2)+318+(8)p.

XIX. századi félvászon-kötésben.

3 000,-

Családtörténet

55. BITTÓ BÉLA, DR.: 

A sárosfalvi- és nadasdi Bittó- és a vele vérrokon bári Báry-

család

Bp., 1931. Franklin-Társulat ny. 51+(7)p. Dedikált példány.

(Különlenyomat a „Turul” 1931. évi XLV. kötetébõl.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

5 000,-

56. EINZINGER VON EINZING, JOHANN MARTIN

MAXIMILIAN: 

Bayerischer Löw, Das ist: Historisches und Heraldisches

Verzeichniß der Bayerischen Turnierer, und Helden... I-II.

Bände [egybekötve].

München, 1762. Franz Joseph Thuille ny. 1t.+(16)+

+431+(20)p.+1t.+614+(2)p.+22t.+12 kihajt. mell.

A rézmetszeteken címerrajzok, a mellékleteken genealógiai

táblák találhatók.

Enyhén sérült, kopottas gerincû, korabeli bõrkötésben.

25 000,-

57. FÖRSTER FRIGYES: 

A szepességi Förster-család története

Spisská Nová Ves-Igló, 1937. Kultúra-ny. 16p. Külön-

lenyomat a Szepesi Hiradó (Igló) hetvenötödik jubileumi

évfolyamának elsõ számából.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

58. KISS ISTVÁN: 

Természetes ábrázolás az 1526. év elõtti magyar czimerekben

Bp., 1904. (Franklin-Társulat ny.) 85+(1)p.+2t. (Külön-

lenyomat a Turul 1903. évi folyamából.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

59. A M. KIR. BELÜGYMINISZTER ÁLTAL IGAZOLT

NEMESEK 1867-1937. SZERKESZTETTE ÉS KIADTA

DR. GERÕ JÓZSEF. 

Bp., 1938. (Kovács és Szegedi ny.) 406p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

60. MAGYAR NEMESI ALMANACH. AZ 1867-

1909-BEN MAGYAR NEMESSÉGRE, BÁRÓI, GRÓFI

ÉS HERCZEGI MÉLTÓSÁGRA EMELT CSALÁDOK.

SZERK.: KEMPELEN BÉLA. 

Bp., 1910. „Pátria”. 149p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-

61. MÁLNÁSI ÖDÖN, DR.: 

Gróf Csáky Imre bíbornok élete és kora (1672-1732)

Kalocsa, 1933. (Árpád ny.) 327+(4)p.+1 kihajt. mell.

Hozzákötve:

A köröszeghi és adorjáni Csákyak által egykor birtokolt várak,

kastélyok, uradalmak, mezõvárosok... betûsoros jegyzéke

Lõcse, 1898. Reiss Józs. T. ny. 30p.

Hozzákötve:

Deák Farkas:

Adatok a „nagy” Csáky István életébõl

Bp., 1877. MTA. 39p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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62. NAGY IVÁN CSALÁDTÖRTÉNETI ÉRTESÍTÕ

CZIMEREKKEL ÉS LESZÁRMAZÁSI TÁBLÁKKAL. SZER-

KESZTIK ÉS KIADJÁK DR. KOMÁROMY ANDRÁS ÉS

PETTKÓ BÉLA. 1899-1901. ÉVFOLYAM [EGYBE-

KÖTVE]. 

Bp., 1899-1901. Kilián Frigyes utóda – Athenaeum. (4)+

+324+(4)+283p.+1 kihajt. mell.+(4)+262p.

Teljes, több évfolyama nem jelent meg.

Hozzákötve:

Márki Sándor:

Emlékbeszéd Nagy Iván r. tag felett

Bp., 1900. MTA. 23p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

63. SZÉLL FARKAS: 

A nagybesenyõi Bessenyey-család története. Irta és oklevél-

tárral ellátta --.

Bp., 1890. Dobrowsky és Franke. 1t.+VI+(2)+304+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

64. WAPPEN-GALLERIE DES HÖHERN ADELS

DER GESAMMTEN PROVINZEN DES ÖSTER-

REICHISCHEN KAISERSTAATES. NACH ZEICH-

NUNGEN DES HERRN PROFESSORS J. SCHINDLER

VON EINEM VEREINE MEHRERER KÜNSTLER

GESTOCHEN UND HERAUSGEGEBEN. ACHT HEFTE

IN EINEM BANDE, MIT 67 KUPFERTAFELN. 

Wien, (1836.) Carl Armbruster. (18)p.+67t.

A rézmetszetû címerek között négy magyar szerepel: az

Esterházy, az Apponyi, a Mednyánszky, valamint a Sztáray

családé.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

��

65. CSAPLOVICS, (JÁNOS) JOHANN V(ON): 

England und Ungern. Eine Parallele. Im Anhange: Ueber die

Deutschen in Ungern.

Halle, 1842. Renger'sche Verlagshandlung. VI+136p.

Javított, kiadói papírborítóban.

15 000,-

66. CSAUSÁNSZKY, (JÁNOS KERESZTÉLY) JOAN-

NES BAPTISTA: 

Extractus synopticus Punctorum & Paragraphorum benigini

urbarii Sub Gloriosissimo Regimine Augustae Memoriae

Imperatricis, et Reginae Apostolicae Mariae Theresiae ad

inclytum Regnum Hungariae introducti...

Posonii, 1802. Typis Simonis Petri Weber. (8)+126p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

4 000,-

67. CSÁTH GÉZA: 

Délutáni álom

Bp., 1911. Nyugat. 158+(6)p. Elsõ kiadás.

Falus Elek által tervezett, festett, kiadói vászonkötésben.

Botka: 905.

10 000,-

68. DANIELIK JÁNOS: 

A történet szelleme. Történet-bölcselmi értekezés.

Pesten, 1857. Herz. (4)+IV+138+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Deák Ferenc és kora

69. BALOGH ALAJOS: 

Országgyülési emlék

Pest, 1861. Boldini Róbert ny. 8p.

A szerzõ költõ, jogász, harcolt a szabadságharcban. A Deákot

és politikáját dicsõítõ három versét tartalmazó füzetet a

kézikönyvek szinte alig említik.

Borító nélkül jelent meg.

2 000,-

70. EÖTVÖS JÓZSEF, B(Á)R(Ó): 

-- beszéde

(Pest, 1861. Wodianer F. ny.) 31+(1)p.

A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-

71. A FELSÕHÁZ IDEIGLENES RENDSZABÁLYAI

Pest, 1861. Ráth Mór. 16p.

A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-
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72. A KIEGYENLÍTÉS OKMÁNYTÁRAS TÖRTÉNE-

TE. I-II. FÜZET [EGYBEKÖTVE]. 

Pest, 1867. Lauffer. 354+(2)p.

A mû kiadója Deák feltétlen híve, Toldy István volt.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

73. KORONKA ANTAL: 

Kehidai Deák Ferencznek a haza bölcsének emlékére tartott

egyházi gyász-beszéd. Toroczkón, az unitáriusok templomá-

ban April 9-én 1876 mondotta --.

Kolozsvártt, 1876. Gámán János örökösei ny. 30p.

A gerincen papírcsíkkal.

4 000,-

74. KOVÁCS KÁROLY: 

A jó alkotmány és a zsidó emancipatio. Iránycikkek --

ügyvédtõl.

Pest, 1861. Gyurian József ny. (2)+28p.

A gerincén papírcsíkkal.

20 000,-

75. KUBINYI LAJOS: 

Viszonyaink és teendõink vagyis: azon okok melyek köz

nemzeti kifejlõdésünket gátolják, és azon elvek és intéz-

mények melyek ezt elõmozditanák

Pest, 1866. Emich Gusztáv ny. 262+(2)p.

Restaurált, kiadói papírborítóban.

8 000,-

76. SZÉLL KÁLMÁNNÉ VÖRÖSMARTY ILONA: 

Emlékeim Deák Ferenc politikai és magánéletébõl

Bp., (1925.) Pallas Rt. 1t.+152p.

Sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

77. [TABÓDY JÓZSEF] B: 

Ausztria hivatása és egy magyar-birodalom lehetõsége. --tõl.

Pest, 1861. Lauffer és Stolp. (4)+71p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

��
78. DIVALD KORNÉL: 

Eperjes templomai

Bp., 1904. Singer és Wolfner. 99+(1)p. Lapszámozáson belül

részben egészoldalas képekkel.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

79. DIVALD KORNÉL: 

Magyarország csúcsíveskori szárnyasoltárai. Mûvészet-

történelmi tanulmányok. I-II. sorozat.

Bp., 1908-1911. „Pátria” ny. 27p.; 55p. Gazdagon illusztrált.

Az elsõ darab különlenyomat a Magyar Mérnök- és Építész-

Egylet közlönyébõl.

Velics László jezsuita mûvészettörténésznek dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

15 000,-

80. DIVALD KORNÉL–SIKLÓSSY LÁSZLÓ–RÉDEY

MIKLÓS–TÖRÖK KÁLMÁN: 

Holics, Tata, Stomfa

Bp., 1917. Szent-György-Czéh. (2)+II+76+(2)p.+8t. Gaz-

dagon illusztrált. (A magyar keramika története. 1.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

81. DÓCZI PÁL: 

A perzsaszõnyeg házi készitése

Bp., 1926. Manus Rt. 104+(3)p.

Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülésekkel.

3 000,-

82. DROZDY GYÕZÕ: 

Az ékesszólás tudománya. Szónoki segédkönyv. I-IV. kötet.

Bp., 1939. Szerzõ. 287+(7)p.; (2)+289-561+(5)p.; (2)+

+563-935+(4)p.; (2)+937-1445+(28)p.

A címlapon olvasható szöveg tanúsága szerint néhány pél-

dányban, stencilezett sokszorosítással készült kiadvány. A

szerzõ országgyûlési képviselõ volt.

Festett, kiadói vászonkötésben. A kötések lazák, belülrõl

papírcsíkkal megerõsítve. A gerinceken apróbb sérülésekkel.

20 000,-
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83. DUGONICS ANDRÁS: 

A' gyapjas vitézek. I-II. könyv.

Pozsonyban és Pesten, 1794. Füskúti Landerer Mihály. 1t.+

+(6)+432p.; 1t.+446p. Elsõ kiadás.

Az Aranygyapjú legendájáról írt tanító regény latinul jelent

meg elõször, 1778-ban.

Enyhén kopottas, korabeli bõrkötésben.

Szüry: 1028.

40 000,-

84. DUGONICS ANDRÁS: 

Magyar példa beszédek és jeles mondások. I-II. rész.

Szegeden, 1820. Grünn Orbán. 1t.+XXXII+300p.; 352p.

Elsõ kiadás.

A szerzõ élete végéig gyûjtötte az anyagot munkájához, amely

csak két évvel halála után láthatott napvilágot.

Az elsõ kötet korabeli félbõr-kötésben, a második enyhén

sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

Szüry: 1031.

30 000,-

85. DUGONICS ANDRÁS: 

A' szerecsenek. Újjabb életre hozta -- kiráji oktató. I-II.

könyv [egybekötve].

Pozsonyban és Pesten, 1798. Füskúti Landerer Mihály. 1t.+

+VIII+9-432p.+1t.+X+11-432p. Rézmetszetû szövegközti

térképekkel. Elsõ kiadás.

Héliodórosz Aethiopica címû szerelmi története nagy hatás-

sal volt a magyar irodalomra, Czobor Mihály 1600 körül

készült fordítása Zrínyi Miklós könyvtárában is megvolt. A

leghíresebb magyarítás Gyöngyösi István „Uj életre hozatott

Charicliá”-ja volt. A romantika újra felfedezte a történetet,

ennek elsõ megnyilvánulása Dugonics munkája volt.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. Több levele enyhén

foltos.

Szüry: 1035.

40 000,-

86. JEGYZÉK AZON KÖNYVEKRÕL, MELLYEK

EGGENBERGER JÓZSEF ÉS FIA' PESTI MAGYAR

TUDÓS AKADEMIAI KÖNYVÁRUSOK KÖLTSÉGÜKÖN

MEGJELENTEK... 

Pesten, 1845. Trattner-Károlyi ny. 39+(1)p.

A gerince papírcsíkkal megerõsítve.

2 000,-

Erdély

87. SUVENIRU DE BLASIU

H.n., é.n. ny.n. 12t. (leporellószerûen nyíló fényképek)

Kopottas, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

88. BALOGH JOLÁN, DR.: 

Márton és György kolozsvári szobrászok

Cluj-Kolozsvár, 1934. Minerva Rt. 106p.+15t. (Erdélyi

tudományos füzetek. 71. sz.)

Kiadói papírborítóban. A gerincén kis sérülésekkel.

2 000,-

89. BETHLEN, (JÁNOS) JOANNES: 

Rerum Transylvanicarum libri quattor, Continens res gestas

Principum ejusdem ab Anno 1629. usque ad An(num) 1663.

Claudiopoli, 1789. Typis Coll. Ref. (16)+447+(10)p.

A szerzõ az Erdélyi Fejedelemség kancellárja, az erdélyi

politika egyik alakítója volt. A mû 1663-ban jelent meg

elõször.

Kopottas gerincû, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

90. BONER, CHARLES: 

Transylvania; its products and its people.

London, 1865. Longmans, Green, Reader, and Dyer. XIV+

+642+(2)p.+10t. (1 színes)+5 színes, kihajt. térk.

Restaurált, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-
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91. JANKÓ JÁNOS, DR.: 

Kalotaszeg magyar népe. Néprajzi tanulmány.

Bp., 1892. Athenaeum. VII+223p.+12t.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

92. JANKÓ JÁNOS, DR.: 

Torda, Aranyosszék, Toroczkó magyar (székely) népe. Nép-

rajzi tanulmány.

Bp, 1893. (Révai L.) VII+296p.+Xt. (2 kihajt.)+1 kihajt.

mell.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

93. KOLUMBÁN LAJOS: 

A hétfalusi csángók a Multban és Jelenben

Brassó, 1903. Herz ny. 140p.+4t.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

94. KRÓN ERNÕ ÁLTAL KIADOTT KÉT LEVELEZÕ-

LAP. 

Marosvásárhely, 1940k. Székely Naptárak. 

Az egyiken az Erdélyi induló szövege, a másikon búzát vetõ

székely alakja, körülötte a románokat jelképezõ hollók kerin-

genek, alatta négysoros verssel.

Kiadói levélborítékban.

3 000,-

95. SÁNDOR JÓZSEF, PÁKÉI: 

Megtámadtatásom s egyszersmind adalék az EMKE újjá-

szervezése kérdéséhez

Kolozsvár, 1913. (Gombos-ny.) IX+207+(1)p.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

96. SZABÓ T. ATTILA – GERGELY BÉLA: 

A kolozsmegyei Borsavölgy helynevei. Bevezetéssel és jegy-

zetekkel közzéteszi --.

Kolozsvár, 1945. Minerva Rt. 208+(1)p.+2 kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

97. SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS, DR.: 

A székely nemzet története és alkotmánya

Bp., 1927. Franklin-Társulat. (2)+IV+(1)+5-400p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

98. TELEKI DOMOKOS, ID. GRÓF: 

A Hóra-támadás története

Pest, 1865. Ráth Mór. X+(2)+183+(1)p.

Hozzákötve:

Szilágyi Ferencz:

A Hóra-világ Erdélyben

Pest, 1871. „Athenaeum”. VII+(1)+272p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

99. TRAUSCHENFELS, EMIL VON: 

Rechenschafts-Bericht des Reichstagsabgeordneten -- im

Juli 1878.

Kronstadt, 1878. Johann Gött & Sohn Heinrich ny. 32p.

Korabeli papírborítóban.

3 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

100. KISS JENÕ: 

Kormos üvegen. Versek.

(Kolozsvár), 1937. ESzC. 98+(1)p. Három egészoldalas

rajzzal.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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101. MESCHENDÖRFER, A(DOLF): 

Corona. I-II.

Kolozsvár, 1933. ESzC. 194+(2)+IVp.; 165+(2)+IVp.

Számozott (9.; 20./?), elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

10 000,-

102. MOLTER KÁROLY: 

Metania Rt. Regény.

Kolozsvár, 1929. ESzC. 301+(2)+VIIp. Guncser Nándor

egészoldalas rajzaival. Számozott (184./?), elõfizetõi példány.

Kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

103. SIPOS DOMOKOS: 

Vajudó idõk. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1928. ESzC. 153+(9)p.+3t. Elsõ kiadás. Szá-

mozott (50./?), elõfizetõi példány.

Kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

104. SZÉKELY JENÕ: 

A Csehi-család. Regény.

Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 194+(2)+VIIIp. Számozott

(336./?), elõfizetõi példány.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. Az elsõ elõzéklap

sérült, hiányos.

4 000,-

105. TAMÁSI ÁRON: 

Szülõföldem. Regény.

(Kolozsvár), 1939. ESzC. 199+IV+(1)p. Számozott (13./?),

elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

8 000,-

106. TAMÁSI ÁRON: 

Szûzmáriás királyfi. I-II. kötet.

Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 157+(2)+VIp.; 149+(2)+VIp.

Lapszámozáson belül Kós Károly nyolc egészoldalas rajzával.

Számozott (293. illetve 181./?), dr. Popper Sándor nevére

szóló példány.

Enyhén kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

8 000,-

107. TOMPA LÁSZLÓ: 

Ne félj! Versek.

Cluj-Kolozsvár, 1929. ESzC. 84+(2)+VII+(1)p. Lapszámo-

záson belül Litteczkyné Krausz Ilonka négy egészoldalas

rajzával. Elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas, kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

��

108. ÉSZREVÉTELEK GHYCZY KÁLMÁN URNAK

1871. APRIL 3-ÁN A KULTUSZMINISZTER URHOZ

INTÉZETT INTERPELLATIOJÁRA

Pest, 1871. Sartori Károly. 54+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

109. E(TÉDI) S(ÓS) M(ÁRTON): 

Magyar gyász, vagy-is Második Lajos magyar királynak a'

mohátsi mezõn történt veszedelme. Mellyet gyenge tehetsége

szerént Versekben kívánt szedni egy Nemzete romlását

kesergõ Nemes Magyar --

Pesten, 1792. Landerer Mihály ny. (16)+226+(7)p.

Hozzákötve:

Seneca, (Lucius Annaeus):

Erkölcsi leczkék. --ának eredetije után magyarosítva.

Pozsonyban, 1834. Schmid Antal. (8)+96+(2)p.

Késõbbi félvászon-kötésben. A második mû több levele

foltos, egy javítva, kis szöveghiánnyal.

Poss.: A második címlapon Glitzke Sándor gyûjteményi

bélyegzõjével.

Szüry: 1238., 0

15 000,-

1848-1849

110. ÁLDOR IMRE: 

Kossuth és Perczel. Ajánlja a honvéd-egyleteknek és a ma-

gyar népnek --. (Függelékül: Irányi Dániel megjegyzései és a

közp. honv. biz. nyilatkozata.)

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 94+(2)p.

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-
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111. BÁTORI SCHULCZ BÓDOG: 

-- emlékiratai 1848/9-ki szabadságharczból. Kiadta és sajtó

alá rendezte Egervári Ödön. Második kiadás.

Pest, 1870. Vodiáner F. (6)+127p.+4 mell. (2 kihajt.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

112. FÖLHIVÁS. 

Batthyány Lajos gróf, miniszterelnök kiáltványa, melyben

Jellacsics közeledõ serege miatt a haza védelmében a honvéd-

seregbe való belépésre buzdít.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1848. IX. 19.

Mérete: 375 x 235 mm.

20 000,-

113. BERICHTIGUNG. 

A magyarellenes, gunyoros hangvételû plakát – a németül

hasonlóan hangzó barát és ellenség szavakkal játszva

(Freund-Feind) – tudatja, hogy bizonyos falragaszokra nyom-

dahiba miatt került a „Kossuth, Ausztria barátja” szöveg, a

„Kossuth, Ausztria ellensége” helyett. Arra bíztatja az olvasó-

kat, kérdezzék meg magyar barátaikat, hogy az államadósság

milyen hányadát akarják átvállalni.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. IX.

Mérete: 390 x 500 mm.

15 000,-

114. DEZSÉNYI BÉLA: 

Magyar-svájci szellemi kapcsolatok a szabadságharc idején.

L'écho de la guerre pour l'indépendance Hongroise dans la

presse Suisse.

Bp. (Pécs), 1938. Dunántúl ny. 67+(1)p. (Bibliotheque de

l'Institut Francais a l'Université de Budapest. 37.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

115. ERDÕS ERNÕ: 

A köztársasági eszme és az 1848-49-iki hirlapok. Bölcsészet-

doktori értekezés.

Bp., 1914. Bichler I. ny. 35p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

116. 1848-49. TÖRTÉNELMI LAPOK. SZERK.:

KUSZKÓ ISTVÁN. I. ÉVFOLYAM. 

Kolozsvár, 1892. „Közmûvelõdés”. (8)+252+(2)p. Néhány

levél duplán szerepel, hiány nincs.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az egyes számok borítói-

nak nagy része bekötve.

10 000,-

117. 1848-49. TÖRTÉNELMI LAPOK. FELELÕS

SZERKESZTÕ: KUSZKÓ ISTVÁN. III. ÉVFOLYAM. 

Kolozsvár, 1894. „Közmûvelõdés”. VIII+220p. Szövegközti

képekkel.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az egyes számok borítói-

nak nagy része bekötve.

10 000,-

118. 1848-49. TÖRTÉNELMI LAPOK. FELELÕS

SZERKESZTÕ: KUSZKÓ ISTVÁN. IV. ÉVFOLYAM. 

Kolozsvár, 1895. „Közmûvelõdés”. 206+VIIIp.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az egyes számok borító-

inak nagy része bekötve.

10 000,-

119. 1848-49. TÖRTÉNELMI LAPOK. FELELÕS

SZERKESZTÕ: KUSZKÓ ISTVÁN. VI. ÉVFOLYAM. 

Kolozsvár, 1897. Gámán J. Örököse ny. VII+VIII+

+192+(1)p.+2t. Néhány levél felcserélve, hiány nincs.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az egyes számok borító-

inak nagy része bekötve.

10 000,-

120. GAAL MÓZES: 

Bem apó és a székelyek. Egy vén székelyhuszár elbeszélése.

Harmadik kiadás.

Bp., 1912. Singer és Wolfner. 40p.

Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

121. HAMARY DÁNIEL: 

Komáromi napok 1849-ben, Klapka György honvédtábornok

alatt

Pest, 1869. Heckenast. VIII+135p. A címlap másolattal

pótolva.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-
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122. DÕRY FÕISPÁN HIRDETMÉNYE. 

Újra közzéteszi a cs. kir. hadi fõparancsnokság 1849. szept.

19-én kelt felhívását, mely szerint a szökött volt honvé-

deknek segítséget nyújtók felett rögtönítélõ bíróság ítélkezik.

1 nyomtatott oldal. Kelt: (Gyõr), 1850. VI. 5.

Mérete: 360 x 215 mm.

5 000,-

123. KOÓS FERENCZ: 

Életem és emlékeim. 1828-1890. I-II. kötet.

Brassó, 1890. Alexi ny. 1t.+384+(4)p.; 1t.+498+(6)p.+1t.

Dedikált példány.

A szerzõ a szabadságharc idején huszárként szolgált, késõbb

részt vett a Makk-féle összeesküvésben.

Viseltes, korabeli félvászon-kötésben. Több lapja kijár a

könyvtestbõl.

5 000,-

124. KOSSUTH (LAJOS): 

-- a forradalom végnapjairól. (Viddin, september 12-iki

szózata az angol és franczia politicai agensekhez.) Jegyzetek-

kel kisérve Szilágyi Sándortól.

Pesten, 1850. Heckenast Gusztáv. (4)+73+(1)p. (Magyar

forradalmi adattár. Kiadja Szilágyi Sándor. I. kötet.)

Modern papírkötésben.

4 000,-

125. KOVÁCS LAJOS: 

A békepárt a magyar forradalomban. Válaszul Irányi Dániel

röpiratára.

Bp., 1883. Révai. 130p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

126. KÕVÁRI LÁSZLÓ: 

Erdély története 1848-49-ben

Pest, 1861. Emich. (4)+279p.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. Az utolsó levél alsó

sarka pótolva. A címlap javítva. A gerinc felsõ részén kis

sérüléssel.

15 000,-

127. LEININGEN-WESTERBURG KÁROLY, GRÓF: 

-- honvédtábornok levelei és naplója 1848-1849. Ford. és

bev.: Marczali Henrik.

Bp., 1900. Budapesti Hirlap. (6)+XXX+(2)+241+(2)p.+2

színes t.+4 mell. (1 kihajt.)

Aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-kötésben. Néhány

lapja gyûrött.

3 000,-

128. MADARÁSZ JÓZSEF: 

Emlékirataim 1831-1881.

Bp., 1883. Franklin. 528p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

129. MARGITAY GÁBOR, MARGITFALVI: 

Aradi vésznapok. -- 1848-49. honvédmérnökkari õrnagy

emlékiratai. Sajtó alá rendezte és kiadta Nagy Izsó.

Bp., 1890. Légrády testvérek. 1t.+195p.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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130. MOLNÁR GYÖRGY: 

Világos elõtt. Emlékeimbõl. [I. könyv.]

Szabadka, 1880. Schlesinger S. 179+(1)p.

Hozzá:

Világostól Világosig. Emlékeimbõl. II. könyv.

Arad, 1881. Ungerleider A. 561+(2)p. 

Hozzá:

Világos után. Emlékeimbõl. III. könyv.

Arad, 1882. Ungerleider A. 237+(2)p. Dedikált példány.

Egymástól eltérõ, korabeli vászonkötésben. A harmadik

kötet gerincén kis sérüléssel.

Szüry: 3300-3302.

10 000,-

131. ORSZÁGGYÜLÉSI EMLÉK. POLITIKAI, TÖRTÉ-

NETI ÉS SZÉPIRODALMI ALMANACH. SZERK. ÉS

KIAD. VAHOT IMRE. 

Budapest, 1848. Kozma V. – Egyetemi Ny. IV+149+(4)+134+

+(2)p.+1t.

A Walzel Ágost által készített kõnyomaton alsóházi jelenet

látható.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 3461.

8 000,-

132. PROHLÁSENIA. 

Selmecbánya városi tanácsának szlovák nyelvû rendelete.

Közzéteszik Batthyány miniszterelnök október 19-én kelt

fölhívását, amelyben a betörõ Jellacsics ellen a haza védelmé-

re szólít fel, majd a város ezzel kapcsolatos utasítását közlik.

A nyomtatvány Lorber Ferenc nyomdájában készült.

Kelt: Selmecbánya, 1848. X. 29.

Mérete: 430 x 260 mm.

15 000,-

133. SCENES OF THE CIVIL WAR IN HUNGARY, IN

1848 AND 1849; WITH THE PERSONAL ADVEN-

TURES OF AN AUSTRIAN OFFICIER IN THE ARMY OF

THE BAN OF CROATIA. 

London, 1850. William Schoberl. (2)+XIX+210p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

134. SZABÓ BÉLA: 

A' Magyar Korona országainak státusjogi és monarchiai állása

a' Pragmatica Sanctio szerint

(Pozsonyban), 1848. (Schmid Ferencz és Busch J. J.) XVI+

+166+(1)p.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

135. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom napjai 1849. julius elsõje után. Har-

madik kiadás.

Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 192p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

136. SZINNYEI JÓZSEF: 

Komárom 1848-49-ben (napló-jegyzetek)

Bp., 1887. Aigner. 1t.+VIII+518+(1)p.+2 mell. (1 kihajt.)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

137. (TELEKI LÁSZLÓ, GRÓF) CONTE LADISLAO

TALEKI [!]: 

L'Ungheria ai popoli civilizzati. Manifesto publicato in nome

del Governo Ungherese dal --. Rappresentante del Popolo

alla Dieta Ungherese, inviato presso la Republica Francese.

Torino, 1849. Federico G. Crivellari e Comp. 66+(1)p.

Teleki László 1848. augusztus végétõl a Batthyány-kormány,

majd az Országos Honvédelmi Bizottmány, végül a Szemere-

kormány párizsi megbízottja volt. Kiáltványa ugyanebben az

évben franciául és németül is megjelent. Magyarul csak

1861-ben látott napvilágot.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-

138. TÓTH KÁLMÁN: 

A Honvédmenház könyve. Szerkesztette --.

Pesten, 1870. Athenaeum. 322+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

��
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139. FEJÉR VÁRMEGYE. SZERKESZTETTÉK: SCHNEI-

DER MIKLÓS ÉS DR. JUHÁSZ VIKTOR. 

Bp., 1937. (Sárik Gyula és Géza ny.) 575p.+25t. (Magyar

városok és vármegyék monografiája.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

140. FEKETE LAJOS: 

A jászkunok története. Irta -- orvostudor.

Debreczen, 1861. Városi könyvny. 206+(2)p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

141. A FELSÕ-MAGYARORSZÁGI MUZEUM-EGY-

LET NEGYEDIK ÉVKÖNYVE. SZERK.: DR. STÖHR

ANTAL. 

Kassa, 1882. Werfer Károly ny. (4)+159p.+IV színes t.

(címerek)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Fényképek

142. JÓZSEF ATTILA (1905-1937) KÖLTÕ ARC-

KÉPE. 

A felvétel a hátoldalon lévõ bélyegzõ tanúsága szerint Vár-

konyi László mûhelyében készült. A bélyegzõ fölött tintás

bejegyzéssel: „1936. József Attila. Eredeti 1936-os felvétel.”

Mérete: 135 x 85 mm.

20 000,-

143. JÓZSEF JOLÁN (1899-1950) ÍRÓ, JÓZSEF

ATTILA NÕVÉRE ARCKÉPE. 

Az ismeretlen mûhelyben készült fotó hátoldalán tintás

bejegyzéssel: „ Dr. Makai Ödönné »Lucy« József Jolán

(1926)”.

Gyûrött darab, apró sérülésekkel.

Mérete: 220 x 155 mm.

5 000,-

��
144. BEDÜRFNISSE UND WÜNSCHE DER STADT

FIUME. AUS DEM ITALIENISCHEN ÜBERSETZT. 

(Fiume, 1861. E. Rezza ny.) 47p.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Két helyen ragasztó-

csíkkal megerõsítve.

8 000,-

Folyóiratok

145. EGYHÁZI FOLYÓIRÁS. SZERKEZTETI KOVÁTS

MÁTYÁS. 1-4. FÜZET. 

Pesten, 1832-1834. Beimel Jós. betûivel. XXVI+(1)+28-

192p.; (2)+192p.; (2)+200+(1)p.; (4)+216p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A második füzet utolsó

levelei sérültek, kis szöveghiánnyal.

8 000,-

146. GENIUS. AZ EGYETEMES KULTURA FOLYÓ-

IRATA. FÕSZERK.: FRANYÓ ZOLTÁN. I. ÉVF. 1-7.

SZÁM. 

Arad, 1924. (Réthy Liptó és Fia Utódai ny.) 59+(5)p.+3t+1

mell.+65+(7)p.+4t.+1 mell.+57+(7)p.+4t.+(1)+69+

+(9)p.+1t.+60+(8)p.+56+(8)p.+2t.

A folyóiratnak további két száma jelent még meg. A szerzõk

között találjuk Babits, Balázs Béla, Karinthy, Kosztolányi,

Márai és Szabó Lõrinc nevét is. A borítók és az illusztrációk

többek között Csõre Erzsébet, Kóra Nándor és Walleshausen

Zsigmond munkái.

Modern vászonkötésben. A színes, részben linómetszetekkel

díszített, eredeti borítók bekötve.

Lakatos: 601.

20 000,-

147. MAGYAR BIBLIOFIL SZEMLE. ÉVNEGYEDES

FOLYÓIRAT. SZERK.: DÉZSI LAJOS – SIKABONYI

ANTAL. I-II. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1924-1925. Lantos Rt. (4)+256p.+10t.+1 színes,

kihajt. mell.+VI+286+(2)p.+12t.+1 kihajt. mell. (hason-

más) Szövegközti rajzokkal.

Teljes sorozat. Az elsõ évfolyam a Kner-nyomdában készült,

ezt Kozma Lajos könyvdíszei ékesítik. A második évben az

Egyetemi Nyomdában nyomtatták.

Korabeli félvászon-kötésben.

Lakatos: 1453.; Lévay – Haiman: 2.63.

15 000,-
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148. MAGYAR GRAFIKAI KÉRDÉSEK. ÖSSZE-

ÁLLÍTOTTA: KUN MIHÁLY. 1-6. SZÁM. 

(Bp.), 1946. (Athenaeum Rt.) 31+(3)p.+5 színes t.+1

kihajt. mell.; 33-63p.+4t.65-95p.+6t.; 97-127p.+3t.; 129-

159p.3t.; (4)+161-191+7+(1)p.+8t. Gazdagon illusztrált.

A folyóiratszerûen, de évfolyam és szám jelölése nélkül

megjelent szaklap teljes sorozata.

Színes, kiadói papírborítókban.

15 000,-

149. MAGYAR KURIR MDCCXCIV-DIK ESZTEN-

DÕRE D. DECSY SÁMUEL ÁLTAL. ELSÕ(-II-DIK)

FERTÁLY ESZTENDÕ. 

Bétsben, 1794. Schrämbl Ferentz Antal ny. 784p.

A magyar sajtótörténet kiemelkedõ jelentõségû lapjának, a

második magyar nyelvû hírlapnak egy kötete. A magyar

politikai publicisztika történetének elsõ markáns alakja,

Szacsvay Sándor a lapot elõször Pozsonyban próbálta

megjelentetni, azonban a Magyar Hírmondó privilégiuma miatt

kénytelen volt áttenni székhelyét Bécsbe, itt szerkesztette a

Kurírt egészen 1793-ig. A lap az õ szerkesztõsége alatt politikai

tudósítások és kommentárok egészen sajátos, változóan bíráló

jellegû szócsövévé lett. Szacsvay igyekezett a politikai-

társadalmi kritika fórumát elkülöníteni az irodalmi és

természettudományos tárgyaktól, és újszerû elfogulatlansággal

tudósítani a kor viszonyaihoz képest igen széles olvasótáborát.

A cenzúra kijátszására az egyébként jozefinista szerkesztõ

sajátos mûfajt alkalmazott, az úgynevezett elysiumi beszélge-

téseket, melyekben elhunyt személyek, illetve állatok dialógu-

saiban burkoltan közölte bíráló megjegyzéseit. Mikor a ne-

messég reakciója nyomán a II. Lipót uralkodása alatt szigorodó

cenzúra eltiltotta Szacsvayt az újságírástól, a szerkesztést kisebb

szünet után Decsy Sámuel vette át, aki tartózkodott minden

politikai kritikától, és a lapot földrajzi és történeti tárgyú

cikkekkel töltötte meg. A Kurír 1798-ban a bécsi Magyar

Merkuriust (társszerkesztõ Pánczél Dániel), 1803-ban pedig a

Magyar Hírmondót olvasztotta magába. 1816-tól Pánczél

Dániel és Igaz Sámuel, 1827-tõl a lap megszûnéséig Márton

József szerkesztésében jelent meg.

Sérült, viseltes, korabeli papírkötésben.

20 000,-

150. SZÁZADUNK. POLITICAI, TUDOMÁNYOS ÉS

MÜVÉSZETI FOLYÓIRAT. TÁRSUL A' HIRNÖKHÖZ.

ALAPÍTÁ ÉS SZERKESZTI BALÁSFALVI OROSZ

JÓZSEF. HARMADIK ÉV. 1840. 

Pozsonyban, 1840. Schmid Antal ny. (2)p.+826h.+(2)p.

Az évfolyamhoz mellékletként tartozott egy térkép is.

Korabeli papírborítóban.

Lakatos: 3521.

6 000,-

151. TUDOMÁNYOS GYÛJTEMÉNY. I-XXV. ÉVFO-

LYAM. 

Az elsõ hosszú életû, tudományos, enciklopédikus jellegû

havi folyóirat teljes sorozata. Megjelenését Fejér György és

Trattner János Tamás kezdeményezte. Irodalmi melléklete

Vörösmarty Mihály, Toldy Ferenc és Bajza József vezetésével

a polgárosodó magyar irodalom központi lapjává emelte.

Hasábjain jelentek meg az elsõ néprajzi tárgyú dolgozatok is.

A folyóiratban számos vitacikk látott napvilágot, valamint

fontos írói és kritikai kezdeményezések születtek. Újdonság

volt a helyismereti és népleírás is. Itt jelent meg a nyelvújítási

harc egyik legfontosabb írása, Kazinczy „Orthologus és

neologus nálunk és más nemzeteknél” címû vitaindítója

(1819). A lapnak jelentõs szerepe volt a feudális nemzetfo-

galom lebontásában, a polgári nemzetté válás eszméinek

megvitatásában is. 1828. januártól a megújulás érdekében

Trattner jogutóda, Károlyi István az új nemzedék képviselõ-

jének, Vörösmarty Mihálynak adta át a szerkesztést. Vörös-

marty már az általa szerkesztett elsõ kötetben megszólaltatta

Kazinczyt és Kölcseyt. Vörösmartyék felsorakoztak Széchenyi

társadalmi reformjai mögé. 1828–1832 között rendszerint itt

jelent meg az elsõ tudósítás Széchenyi javaslatairól. 1833-tól

a lap hanyatlásnak indult, mivel Horvát István szerkesztõ az

õstörténeti kutatást helyezte elõtérbe a lap hasábjain is.

Nyolc szám kiadói papírborítóban, a többi négyesével mo-

dern vászonba kötve (73 kötet). Az eredeti borítók nagyrészt

bekötve. 

Lakatos: 4009.

700 000,-

152. ÜSTÖKÖS. XXII. ÉVFOLYAM. 

(Bp.), 1879. (Athenaeum ny.) 504+244p. Gazdagon illuszt-

rált.

Az elsõ, egyben az egyik leghosszabb életû magyar élclap

szerkesztõje és kiadója Jókai Mór volt.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben. Egy levél (361-

362p.) alsó sarka pótolva.

Lakatos: 4293.

8 000,-

��
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153. FORGÁCH, (FERENC) FRANCISCUS: 

Rerum Hungaricarum sui temporis commentarii Libris XXII.

e MS. in lucem prodeuntes. Adiecit Indicem Rerum me-

morabilium ac dissertationem historico-criticam de vita

laudati scriptoris Alexius Horányi.

Posonii et Cassoviae, 1788. J. M. Landerer. (102)+702+

+(14)p. Példányunkból hiányzik a rézmetszetû címkép.

A szerzõ váradi püspök, Báthori István kancellárja, a XVI.

század egyik legjelentõsebb humanista történetírója volt, a

magyar Tacitusként is emlegették. Emlékirata az 1552 és

1572 közötti idõszak alapvetõ forrása, a mûfaj egyik

legkiemelkedõbb darabja. Nyomtatásban ekkor jelent meg

elõször, a neves piarista tudós, Horányi Elek gondozásában.

Magyarul csak 1977-ben látott napvilágot.

Enyhén sérült gerincû, aranyozott, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

154. A 7.65 M/M-ES ÖNMÛKÖDÕ FROMMER-

PISZTOLY RÖVID HASZNÁLATI UTASÍTÁSA

H.n., é.n. ny.n. 8p.

Borító nélkül.

1 000,-

155. GAAL, (GYÖRGY) GEORG VON: 

Märchen der Magyaren. Bearbeitet und herausgegeben von --.

Wien, 1822. J. B. Wallishauser. 1t. (metszett díszcím-

lap)+X+(2)+454+(2)p.

Az egyik elsõ hazai népmesegyûjtemény. Magyarul csak a

szerzõ halála után jelent meg (1857-1860).

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

Gasztronómia

156. BICSÉRDY HÉDI: 

Bicsérdyék szakácskönyve. Bicsérdy Tibor útmutatása alap-

ján írta: --.

(Bp., 1942. May János ny.) 89+(7)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

157. HATSEK ADOLFNÉ, ÖZV.: 

Kipróbált szakácskönyv. Egyszerûbb és finomabb konyhák

számára irta --.

Bp., 1912. Benkõ Gyula. (2)+230+(14)p.

Kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 156.

4 000,-

158. KURTZ BÉLA: 

A szállodásipar

Bp., 1942. (Merkantil-ny.) (2)+273p.+9 mell. (3 kihajt.)

Kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 243.

4 000,-

159. MALATINSZKY FANNY: 

-- szakácskönyve. Sajtó alá rendezte az „Orsz. Nõképzõ

Egyesület”. Nyolcadik kiadás.

Bp., é.n. Légrády ny. VI+(4)+256p.+12t. (10 színes)

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

160. SIMON ELEMÉRNÉ, ÖZV. BOLEMÁN ILONA: 

Eredeti kunsági szakácskönyv. Saját tapasztalatai alapján

összeállitotta --. V. 100 recepttel bõvitett kiadás.

(Bp., 1950. Athenaeum ny.) 160p.+errata

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
161. GYÖRFFY ISTVÁN: 

Szegedi róvások. Kormányzati évében felróvta --.

Szeged, 1932. (Városi ny.) (6)+25-273p.+IIIt. (Különle-

nyomat a szegedi m. kir. Ferencz József-tudományegyetem

1929/30. évi mûködésérõl szóló Beszámoló-ból.)

Korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-
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162. HÁY GYULA: 

Tiszazug. Színmû.

(Bp., 1945.) Athenaeum. 80p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

163. HEIMLER KÁROLY, DR.: 

Sopron topográfiája utca- és házjegyzékkel, részletes

statisztikai táblákkal. 4 térképmelléklettel, 1 alap- és 5

cimerrajzzal

Sopron, 1936. Röttig-Romwalter ny. X+(2)+307p.+2 színes

t.+4 kihajt. térk. (a kötet végébe helyezve)

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

164. HERCZEG FERENC: 

Sziriusz. Hincz Gyula rajzaival.

Bp., (1943.) Uj Idõk. 76+(3)p.+6t. Számozott (309./1000),

a szerzõ és az illusztrátor által aláírt példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

100 éve halt meg Herman Ottó

165. HERMAN OTTÓ: 

A halgazdaság rövid foglalatja

Bp., 1888. K. M. Természettud. Társ. VII+200p. Szövegközti

képekkel. (Természettud. Könyvkiadó-Váll. XXXI.)

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

166. HERMAN OTTÓ: 

A magyar nép arcza és jelleme. Tizenegy táblával és

negyvenöt szövegrajzzal.

Bp., 1902. K. M. Természettud. Társ. 212p.+11t. (Termé-

szettud. Könyvkiadó Váll. LXX.)

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

167. HERMAN OTTÓ: 

A magyar õsfoglalkozások körébõl

Bp., 1899. (Pesti LLoyd-társulat.) 96p.+2t. (színes, kihajt.)

(A Természettud. Közlöny 1899. májusi, 357-ik füzetébõl.)

A címlapon ajánló sorokkal: „Édes, jó kis leányomnak dr.

Rose Henriknének a Pelebácsi”.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

��
168. HODINKA ANTAL: 

A tokaji görög kereskedõtársulat kiváltságának az ügye 1725-

1772. Székfoglaló értekezés.

Bp., 1912. MTA. 106+(2)p. (Értekezések a történeti tudo-

mányok körébõl. XXIII. kötet. 4. szám.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

4 000,-

169. HORNIG KÁROLY, BÁRÓ: 

Veszprém multja és jelene. A magyar orvosok és természet-

vizsgálók XXXVI. nagygyûlésének Veszprém városa nevében

felajánlja --.

Veszprém, 1912. Egyházmegyei ny.. VII+209+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

170. HORVÁTH JENÕ: 

Váradi freskó. Nagyvárad története.

(Bp., 1940). Cserépfalvi. 183p. Dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-
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Humor, anekdota

171. BUKVÁRI KRIDA NAFTALI NAGYBANI KANA-

VÁSZ ÉS VIGÉCZ JÁKÓ OTAZÓ LEVELEI

Bp., (1904.) Érdekes könyvtár. 62+(2)p. Szövegközti rajzok-

kal.

Modern papírborítóban.

2 000,-

172. CSUKÁSSI JÓZSEF: 

A magyar clerus adomákban. Összegyüjté --.

Bp., 1879. Lauffer Vilmos. 392+(2)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 871.

4 000,-

173. (VRABÉLY GYÖRGY): 

Nemzeti Hangcsõbõl tiltakozó nyájas dal

(Pozsony, 1861. Sieber Henrik ny.) 6+(2)p.

A szerzõ ebben az évben Nemzeti Hangcsõ címmel indított

élclapot, amelynek csak mutatványszáma ismert. A sajtóban

õt ért támadásokra reagál ebben a gúnyiratban.

Borító nélkül jelent meg.

4 000,-

��
174. HUNFALVY JÁNOS, DR.: 

A Magyar-Osztrák Monarchia rövid statistikája

Bp., 1874. Athenaeum. VII+288p.

A gerincén papírcsíkkal. A levelek enyhén foltosak.

5 000,-

175. ILLYÉS GYULA: 

Puszták népe

Bp., (1950.) Révai. 238p. Kilencedik kiadás. Dedikált pél-

dány.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

176. JAKAB ELEK: 

Kolozsvár története. I-III. kötet.

Budán-Bp., 1870-1888. Kir. Magy. Egy. 640p.; XVI+832p.;

1022+(2)p.

Hozzá:

Oklevéltár Kolozsvár történetéhez. Összegyüjtötte és

szerkesztette --. I-II. kötet.

Budán-Bp., 1870-1888. Kir. Magy. Egy. 420+(2)p.; 752+

+XXXIp.

Hozzá:

Kolozsvár története világositó rajzai. I-II. kötet.

Budán-Bp., 1870-1888. M. Kir. Államnyomda – Kellner és

Mohrlüder. (2)p.+XXXVIt. (kõnyomatok, 4 színes, kihajt.

térk., 4 kihajt. tábla); (2)p.+XIIt. (3 színes, kihajt. térk.)+

+26p. A második darabból öt tábla (XIII-XIV.; XXXII-

XXXV.) hiányzik, a XI-XII. táblákat kétszer kötötték bele.

Az elsõ kötetbe kötve:

A szerzõ autográf kísérõlevele.

Öt kötet és a második táblakötet egységes, aranyozott gerin-

cû, korabeli félbõr-kötésben. A világosító rajzok elsõ darabja

körülvágatlan, kiadói papírborítóban.

200 000,-

177. JAKAB ELEK: 

A levéltárakról tekintettel a magyar államlevéltár-ügyre.

Székfoglaló értekezés.

Bp., 1877. MTA. 190+(1)p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

2 000,-

178. (JANKOVICS MIKLÓS, VADASI): 

Budán felfedezett gazdag sírbolt, mellyben hihetõleg Katalin,

Mátyás Király elsõ hitvessének, és Podiebrad György leányá-

nak teteme találtatott

Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás ny. 22p.

Korabeli papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

Jogtörténet

179. BAY FERENCZ: 

A birtok rendezési perek természetének rövid vázlata

Debreczen, 1856. Telegdi K. Lajos. 81p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-
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180. GELLÉRT OSZKÁR: 

A Szent Korona tan hazugságai. Alkotmányjogi tanulmány.

Bp., 1908. Légrády Testvérek. 54p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

181. NAGY ERNÕ: 

Magyarország közjoga (Államjog). Harmadik, átdolgozott

kiadás.

Bp., 1897. Eggenberger. IX+(1)+432p.

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

182. PUFENDORF, SAMUEL: 

De officio hominis et civis, secundum legem naturalem, libri

duo: cum Joannis Barbeyracii Notis & Examine...

Claudiopoli, 1773. Typis Collegii Reform. (46)+508+(14)p.

Példányunkból hiányzik a címképmetszet.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

Poss.: Az elsõ levélen Wass Sámuel gróf tulajdonosi bejegy-

zésével.

10 000,-

183. SYSTEMA PRAXIS CRIMINALIS INCLYTI REGNI

HUNGARIAE PARTIUMQUE EIDEM ADNEXARUM,

DUM CONCLUSIONES EX UNIVERSO JURE HUNGA-

RICO IN ARTICULARI COLLEGIO JURIS FOGLARI-

ANO AGRIAE 1749. DIE... MENSE JULIO PUBLICE...

PROPUGNANDAS SUSCEPISSET... LADISLAUS BE-

NICZKY, DE EADEM ET IN PRIBOCZ, AA 11. ET

PHILOSPPHIAE, NEC NOC JURIS PARTII AUDITOR

EMERITUS PRAESIDE... MOYSE CZEGLÉDY... DD.

AUDITORIBUS DISTRIBUTUM

Budae, 1749. Typis Veronicae Nottensteinin, Viduae. (16)p.

Hozzákötve:

Systema praxis criminalis inclyti regni Hungariae... in duas

partes divisum, quarum prima de maleficiis et malefactoribus

in genere, altera, de criminibus in specie continet articulos:

cui accessit prologium Gabrielis Gochetz... ad status et

ordines regni

Budae, 1746. Typis Veronicae Nottensteinin, Viduae. (20)+

+60p.

Korabeli papírkötésben.

4 000,-

184. SZÉLL FARKAS, BESSENYEI: 

A becstelenités és a biróság elõtti megkövetés a Debreczen

városi régi jogban.

Debreczen, 1897. Városi ny. 47p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötéstáblán

Debrecen festett, aranyozott, dombornyomású címerével.

5 000,-

185. (WERBÕCZI ISTVÁN) VERBÖCZI, STEPHA-

NUS: 

Extractus --; sive succinta explicatio decreti tripartiti juris

consuetudinarii inclyti Regni Hungariae...

Pestini, 1793. Typis Michaelis Landerer. 342+(2)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

10 000,-

186. (WERBÕCZY ISTVÁN) WERBEUTZ, STEPHA-

NUS DE: 

Decretum Oder Tripartitum Opus Der LandtsRechten unnd

Gewonheiten des Hochlöblichen Königreichs Hungern /

Durch -- In Lateinischer Sprach beschrieben. An jetzo aber

der Hochberümbten Teutschen Nation zu guetem auss dem

Latein ins Teutsch trewlichst vertirt unnd gebracht: Durch

Augustinum Wagnerum...

Wienn zu Osterreich, 1599. Leonhart Formica. (6)p.+155

levél+(73)p. A címlapon fametszetû magyar címerrel. Két

levél (Aaa2-3) másolattal pótolva, T, V, W füzeteket fel-cse-

rélve kötötték be.

Elsõ német nyelvû kiadás. Werbõczy István az országgyûlés

sürgetésére és II. Ulászló király felkérésére foglalta írásba a

magyarországi jogot, majd az 1514-es országgyûlésen be is

mutatta. Törvényerõre ugyan nem emelkedett mûve, de a

magyarországi szokásjog kézikönyveként 1848-ig használták.

A fordítást Wagner Ágoston jogtudományi doktor-jelölt ké-

szítette, aki Pozsony ügyeinek intézõjeként mûvét a város ta-

nácsának ajánlotta. 

Példányunk érdekessége, hogy Wittnyédi István tulajdonában

volt. Õ minden bizonnyal azonos azzal a neves soproni

ügyvéddel, aki Zrínyi Miklós bizalmas embere és tanácsadója,

a protestánsok jelentõs pártfogója, a Wesselényi-összeesküvés

egyik elindítója és legaktívabb szervezõje volt.

Viseltes késõbbi félbõr-kötésben. Az elsõ 9, és az utolsó 39

levélen, valamint a köteten belül több helyen, csúnya, japán-

papíros javítással, jelentõsebb szöveghiányokkal.

Apponyi: 642.; RMK III 933.; Csekey: 10., VD16 ZV 20542.

80 000,-
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187. ZSOLDOS IGNÁCZ: 

A' szolgabirói hivatal. I-II (közrendtartási-törvénykezési)

rész. Második kiadás.

Pápán, 1842-1844. Reform. Fõiskola betûivel. 528p. (25

levél kihajtható); XII+(9)+16-427p.+1 kihajt. mell.

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

��
188. JÓKAI MÓR: 

A régi jó táblabirák. Regény. I-IV. kötet [két kötetben].

Pest, 1856. Emich Gusztáv. (4)+148+(5)+150-289p.; (4)+

+142+(4)+143-265+(1)p. Elsõ kiadás. (-- regényei. IX-XII.)

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. Néhány

levele enyhén foltos.

Szüry: 2196.

4 000,-

189. JÓKAI MÓR: 

Utazás egy sirdomb körül

Bp., 1889. Révai. 199p.+3t. Elsõ kiadás. Lapszámozáson

belül 10 egészoldalas képpel.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel

díszítve.

6 000,-

Judaica, zsidókérdés

190. DECKERT, JOSEF: 

Jüdische Stechpalmen. Satyren auf Exrabbi Bloch und

Cohnsorten von --.

Wien, 1895. Verlag des „Sendboten des heil. Joseph”. 139p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

191. FERN ATANÁZ: 

A zsidó gyilkosságok igazi oka

Wien, (1935.) Kaisha ny. 41p.

Enyhén viseltes, kiadói papírborítóban. Egy levele sérült, kis

szöveghiánnyal.

5 000,-

192. (HABSBURG) II. JÓZSEF MAGYAR NYELVÛ

RENDELETE A ZSIDÓK NÉVHASZNÁLATÁRÓL. 

Az uralkodó elrendeli, hogy a birodalom területén élõ zsidók

válasszanak maguknak német vezetéknevet. Az ellenszegü-

lõket pénzbüntetés, súlyosabb esetben számûzetés sújtotta. A

példányt Tarcal városa kapta.

4 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1787. VII. 23.

Foltos, gyûrött darab, középen szakadással.

10 000,-

193. HÄNDLER SALAMON: 

Zsidó irodalom és mûvészet. Elõadás.

Bp., 1916. Zsidó Szemle. 16p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

194. ISTÓCZY GYÕZÕ, DR.: 

A Magyar Antiszemitapárt megsemmisitése s ennek követ-

kezményei. Irta és kiadta --. Második, bõvített kiadás.

Bp., 1906. Buschmann F. ny. 20p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

195. KÉPEK AZ ELHURCOLTAKRÓL. AUSCHWITZ,

BERGEN-BELSEN, BUCHENWALD, DACHAU. 

(Bp., 1946. Révai ny.) (16)p. Fényképekkel gazdagon

illusztrált.

Kiadói papírborítóban, apró sérülésekkel.

20 000,-
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196. [KOVÁTS ÁRPÁD] CHALDEUS SIMON: 

A zsidó világszövetség veszedelme az emberiségre. Világ-

politikai tanulmány.

Bp., (1934.) „Titán”. 239+(4)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Néhány levelet kivágtak, ezek a kötetbe helyezve.

6 000,-

197. LIEBERMANN MANÓ: 

A magyar zsidók és a magyar föld

Bp., (1918. Engel S. Zsigmond ny.) 16p. (Megujhodás könyv-

tár. 1.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

198. LUZSÉNSZKY ALFONZ: 

A zsidó nép bûnei. Történelmi tanulmány. Második kiadás.

(Bp., 1942. „Jövõ” ny.) 96p.

Modern papírborítóban.

5 000,-

199. [PROCOPIUS BÉLA] JUSTUS: 

Keresztény pénz, zsidó pénz és zsidókérdés. Irta: --. A Cél

társadalmi folyóirat kiadása.

Bp., 1924. (Held ny.) 159+(1)p. Az elsõ két levél másolattal

pótolva.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti hátsó borító be-

kötve.

5 000,-

200. SION BÖLCSEINEK JEGYZÕKÖNYVEI. A BOL-

SEVIKIEK BIBLIÁJA. 

Bp., 1922. (Pallas Rt. ny.) 119p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

201. A TALMUD MAGYARUL. FORDITOTTA ÉS KI-

ADJA: LUZSÉNSZKY ALFONZ. ÖTÖDIK KIADÁS. 

Bp., é.n. „Aster”. 192p.

Szakadozott, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

202. TRENKÓ JÓZSEF: 

Keresztény vagy zsidó Budapest

Bp., 1925. Held. 144p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

203. VÁROSSY GYULA: 

Hazaáruló vagyok-e, mert A hazafias zsidókat védtem?

Korrajz és Önigazolásom a kommunista és uj kurzus világából

s a zsidók miatti sajtóperem titkaiból.

Szeged, (1920. Kõnig Salamon ny.) 191+(1)p.

Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

Kalendáriumok

204. (KALENDÁRIUM AZ 1666. ESZTENDÕRE) 

(Szeben, 1665. Szenci Kertész Ábrahám.) (16)p.

A kötéstáblából kiáztatott töredékes példány a kiadvány „B”

ívfüzetét tartalmazza, amelyen a július hó második felétõl

december végéig szóló naptártáblák, a prognosztikon cím-

lapja, valamint a négy évszakra vonatkozó prognózis olvas-

ható. A nyomtatványból csupán két erõsen töredékes darab

ismert, így teljes terjedelme nem határozható meg biztosan,

megközelítõleg 40 levél lehetett.

RMNy 3246.; RMK I 0

20 000,-

205. MAGYAR- S ERDÉLYORSZÁGI UJ ÉS Ó KALEN-

DÁRIOM KRISZTUS URUNK SZÜLETÉSE UTÁN

1878-IK KÖZÖNSÉGES ESZTENDÕRE, MELY 365

NAPBÓL ÁLL

Komáromban, (1877.) Siegler Károly ny. (56)p. Szövegközti

fametszetekkel.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón

Komárom város, a hátsón a vár fametszetû látképével. Alat-

tuk négysoros versikékkel.

4 000,-

206. REGÖS KALENDÁRIUM. ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

MORVAY PÉTER. 

Bp., 1943. Magyar Cserkészmozgalom. (64)p.+2t.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

207. RÉGI ÉS VALÓDI LÕCSEI FÉLE SZÉKELY NAP-

TÁR AZ 1947-IK 365 NAPBÓL ÁLLÓ ESZTENDÕRE

Marosvásárhely, (1946.) Székely Naptárak. 80p.

Enyhén viseltes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
208. KANDRA KABOS: 

Szabolcs vármegye kialakulása

Bp., 1884. MTA. 40p. (Értekezések a történelmi tudomá-

nyok körébõl. XII. kötet. II. szám.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

209. KAPRINAI ISTVÁN: 

Ur-napi bizonyítás mellyet a' Szent irásból, régi szent atyák-

ból, egy-házi historiákból, fel-tett jegyzésekkel irtt --

Kassán, 1755. Az Akademiai bötükkel. (6)+98+(6)p. Fa-

metszetû iniciáléval és könyvdíszekkel.

Korabeli papírkötésben.

4 000,-
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210. KARINTHY FRIGYES: 

Együgyü lexikon

Bp., 1923. Pantheon. 113+(3)p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

211. KÁRPÁTI AURÉL: 

A nyolcadik pohár. Regény.

Bp., (1927.) Athenaeum. 192p. Bónyi Adorjánnak dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérüléssel.

4 000,-

212. KATONA MIHÁLY: 

A' Föld' mathematica leírása. A' világ' alkotmányával együtt.

Rév-Komáromban, 1814. Özv. Weinmüllerné. XXXVI+

+436p.+4t. (kihajt. rézmetszetek, Karacs Ferenc munkái)

Viseltes, korabeli papírkötésben. A levelek enyhén víz-

foltosak.

40 000,-

Kéziratok

213. A HAZAI REFORMÁCIÓ TÖRTÉNETÉVEL FOG-

LALKOZÓ JELENTÕS ÍRÁSOKAT TARTALMAZÓ,

XVIII. SZÁZADI KÉZIRATGYÛJTEMÉNY. 

350 beírt oldal.

A kézirat négy mûvet foglal magában.

A kötet élén álló, a reformációval záródó általános vallás-

történeti munka forrását nem sikerült megtalálni.

A második munka Szathmári Paksi István A Sion siralma

címû, a protestánsok üldözését panaszoló verse, amely sokáig

kéziratban terjedt, nyomtatásban csupán modern szöveg-

kiadásban jelent meg (Magyar Protestáns Egyházi és Iskolai

Figyelmezõ, 1875, 183-196).

A harmadik, talán legjelentõsebb egység Bod Péter Kõsziklán

épült ház ostroma címû munkájának kéziratos változata. Kocsi

Csergõ Bálint latin nyelvû református egyháztörténetének

kilenc könyve Friedrich Adolph Lampe Historiae Ecclesiae

Reformatae in Hungaria et Transilvania (1728) munkájában

jelent meg latinul. Ezt fordította le és dolgozta át Bod Péter

1738-ban. Szövege szintén kéziratban terjedt, elsõ alkalommal

csupán 1866-ban jelent meg Lipcsében, Szilágyi Sándor

gondozásában, aki kiegészítette Kocsi Csergõ mûvének Bod

által nem ismert X-XII. fejezetének fordításával. Szilágyi szerint

Bod eredeti kézirata elveszett, a kiadáshoz több kéziratos

példányt használt fel.

Az ezt követõen olvasható X. és XI. fejezet a hazai reformáció

történetében jelentõs szerepet játszó személyeket és városokat

ismertet. Az ennek legvégén olvasható latin bejegyzés szerint

Szalai László, a Köröstarcsai család lányainak (?) tanítója

jegyezte le 1772. XII. 12-én. 

Kérdéses, hogy ez utóbbi bejegyzés csak erre a részre, vagy az

egész kötetre vonatkozik. A szövegek jellege alapján elképzel-

hetõ, hogy oktatási céllal szedték csokorba õket, minden

bizonnyal a XVIII. század második felében. Ugyanakkor az ezt

tartalmazó utolsó lap írása, bár a szöveget hiánytalanul folytatja,

egészen eltérõ kézírással készült.

Korabeli félbõr-kötésben.

Poss.: A kötet érdekessége, hogy Ballagi Mór, majd Ballagi

Aladár tulajdonában volt.

50 000,-

214. HÉJJAS IVÁN (1890-1950) KATONATISZTNEK,

A NYUGAT-MAGYARORSZÁGI FELKELÉS EGYIK VEZE-

TÕJÉNEK AUTOGRÁF ÜDVÖZLÕ SORAI EGY KÉPES LE-

VELEZÕLAPON. 

„Máramarossziget visszatért” postabélyegzõvel. Kelt:

Máramarossziget, 1940. IX. 12.

5 000,-

215. IMRÉDY BÉLA (1891-1946) KERESKEDELMI-

ÉS KÖZLEKEDÉSÜGYI MINISZTER ÁLTAL SAJÁT KE-

ZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT OKIRAT. 

Szalay Károlyt a szabadkikötõnél intézõvé nevezi ki. Ebben

az idõben Imrédy miniszterelnök vezette a minisztériumot.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1938. VI. 30.

5 000,-
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216. A KASSAI KERESKEDELMI & IPARKAMARA

KÖZÖS ÜLÉSEI 1881. 

A kamara közgyûlési jegyzõkönyvei. 176 beírt oldal.

Restaurált, részben pótolt, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

217. THALY KÁLMÁN (1839-1909) TÖRTÉNET-

ÍRÓ, KÖLTÕ AUTOGRÁF LEVELEZÕLAPJA PÁVAI

VAJNA GABRIELLÁNAK CÍMEZVE. 

Kelt: Bp., 1905. IX. 21.

5 000,-

218. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861–1918) MINISZ-

TERELNÖK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

„FÕTISZTELETÛ URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Püspökválasztás ügyében hívja egyeztetésre a címzettet.

1 gépelt oldal. Miniszterelnöki fejléces levélpapíron. Kelt:

Bp., 1914. I. 24.

15 000,-

��
219. KISBÁN EMIL: 

Hell Miksa a magyar csillagász

Bp., 1942. (Stephaneum ny.) 20p. (Kiadványok Jézustár-

sasága magyarországi történetéhez. 27.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

220. A KISDEDÓVÓ INTÉZETEKET MAGYARORSZÁG-

BAN TERJESZTÕ EGYESÜLET, 1839DIKI ÉVKÖNYVE.

VÁLASZTOTTSÁGI HATÁROZATBÓL KIADTA KACS-

KOVICS LAJOS.

Pesten, 1839. Trattner-Károlyi ny. 60p.

Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

3 000,-

Kner-nyomtatványok

221. BALÁZS BÉLA: 

Tristan hajóján

Gyoma, 1916. Kner. 78+(2)p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.252.

4 000,-

222. DER TRIUMPH DER GRÖSSE UND DER

SCHÖNHEIT. FRANZ VON KAZINCZY ZUR VER-

MÄHLUNG NAPOLEONS UND MARIE LUISENS.

ZWEI FACSIMILEDRUCKE. MIT EINER EINLEITUNG

VON DESIDERIUS VON REXA. 

Gyoma, 1932. Isidor Kner. (12)p.+2 mell. (hasonmások, 2-

2 levélen) Számozott (27./30) példány.

Kazinczy egyik legritkább alkalmi nyomtatványának és

kéziratának hasonmásai, valamint Rexa Dezsõ tanulmánya.

Magyarul is megjelent, 240 példányban.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.457.

10 000,-

223. KNER IMRE: 

A tipográfiai stílus elemei

Gyoma, 1933. Kner. 18+(1)p. Szövegközti képekkel. 250

példányban jelent meg, kereskedelmi forgalomba nem került.

Kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.469.

3 000,-

224. KNER MIHÁLY: 

Néhány szó a betûszedésrõl

(Gyoma, 1943. Kner Izidor.) 15+(2)p.+8 színes t.+(1)p.

„Ezt a könyvet felszabadulása alkalmából Kner Mihály ter-

vezte, írta és szedte.”

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.561.

10 000,-

225. NEUE BAHNEN UNGARISCHER BUCHKUNST.

EMERICH KNER: ÜBER DIE AUFGABEN DES VER-

LEGERS. LUDWIG KOZMA: RANDBEMERKUNGEN

EINES UNGARISCHEN BUCHKÜNSTLERS. BEILAGE

ZUM ARCHIV FÜR GEWERBE UND GEBRAUCHS-

GRAPHIK. 

Gyoma, 1922. Isidor Kner. 19+(1)p.

Kozma Lajos által tervezett, kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.345/A.

4 000,-

226. ZRÍNYI MIKLÓS, GRÓF: 

Libri obsidionis Szigetianae XV azaz A szigeti veszedelem XV

énekben szerzette -- anno Domini MDCLI.

Gyoma, 1921. Kner. 247+(1)p. Kozma Lajos fametszetû

könyvdíszeivel. (Kner-klasszikusok II.)

Az 50 példányban megjelent luxusváltozat darabja.

Díszesen aranyozott, kiadói félbõr-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.299/C.

10 000,-
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Kossuth Lajos és kora

227. EGRESSY GÁBOR: 

-- törökországi naplója. 1849-1850.

Pesten, 1851. Kozma Vazul. (2)+241+(1)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

228. KOSSUTH LAJOS (1802-1894) POLITIKUS,

VOLT KORMÁNYZÓ ÖREGKORI MELLKÉPE. 

A kép alatt Kossuth aláírása és „Turin april 9. 1867” szöveg

olvasható.

Mérete: 105 x 60 mm.

Hozzá:

Kossuth halálakor kiadott selyemszalag.

A feltehetõen Amerikában készült darab közepén Kossuth

arcképe látható, fölötte „We Mourn Our Loss Sept. 16th,

1802.”, alatta „March 20, 1894. Béke Hamvaira” szöveg áll.

Mérete: 130 x 45 mm.

5 000,-

229. LÁSZLÓ KÁROLY: 

Napló-töredék az 1849-iki menekülteket, internáltakat,

különösen Kossuthot és környezetét illetõleg, Török-

országban és az Amerikai Egyesült-Államokban

Bp., 1887. Franklin. 1 kihajt. mell. (hasonmás)+240p.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

230. VERESS SÁNDOR: 

A magyar emigratio a Keleten. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1878. Athenaeum. 348+IV+451+(1)+VIp.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

��

231. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Bûbájosok (Novellák)

Bp., 1916. Franklin-Társulat. 266+(1)p. Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

232. KOVACHICH, (MÁRTON GYÖRGY) MARTIN

GEORG: 

Sammlung kleiner noch ungedruckter Stücke, in welchem

gleichzeitige Schriftsteller einzelne Abschnitte der un-

garischen Geschichte aufgezeichnet haben. Zusammen-

getragen, herausgegeben und gewidmet dem Herrn Ladislaus

Grafen Teleki de Szék von --. I. Band [unicus].

Ofen, 1805. Gedruckt mit Kön. Univ. Schriften. (6)+

+LII+478p.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

233. KOZMA ANDOR: 

Honfoglalás. Történelmi rege.

Bp., 1925. Pantheon. 285+(1)p. Elsõ kiadás. Dedikált pél-

dány.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

234. KRÚDY GYULA: 

Pest ezerkilencszáztizenötben

Bp., (1915.) Dick Manó. 220+(4)p. Elsõ kiadás.

Major Henrik színes rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

5 000,-

235. KRÚDY GYULA: 

A szakállszárítón

Bp., 1906. Budapesti Hirlap. 186+(2)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Szüry: 2709.

4 000,-
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236. LAFONTAINE, [AUGUST HEINRICH JULIUS]: 

A' természetnek fia. -- által.

Kassán, 1801. Füskúti Landerer Ferentz. 1t. (rézmetszetû

címkép)+158+(2)p.

XX. századi félvászon-kötésben.

20 000,-

237. LÁZÁR GYULA, DR.: 

Az ozmán uralom története Európában. I-II. kötet [egybe-

kötve].

Bp., 1877. Franklin-Társulat. VIII+334+VIII+339p.

Hozzákötve:

Vámbéry Ármin:

A magyarság bölcsõjénél. A magyar-török rokonság kezdete

és fejlõdése.

Bp., 1914. Athenaeum. 223p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

238. LERAJZOLÁSA EGGY IGAZÁN MEGTÉRÕ BÛ-

NÖSNEK, AVVAGY DÁVID' ÖTVENEDIK ZSOLTÁRÁ-

NAK MAGYARÁZÁSA

Veszprémben, 1825. Özv. Számmer Klára ny. XIV+224p.

Enyhén kopottas, korabeli bõrkötésben.

4 000,-

Lóismeret

239. A M. KIR. ÁLLAMI LÓTENYÉSZINTÉZETEK ÉS A

GÖDÖLLÕI M. KIR. KORONAURADALOM. KÖZLI A

FÖLDMIVELÉSÜGYI M. KIR. MINISTER. 

Bp., 1896. (Nagy Sándor ny.) 191+(1)p.+4 kihajt. mell. A

címlap másolattal pótolva.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Az

eredeti borító bekötve.

10 000,-

240. MAGYARORSZÁG TERÜLETÉN AZ 1906.

ÉVBEN ÁLLAMI MÉNEKKEL LÉTESITETT FEDEZTETÕ

ÁLLOMÁSOK, TOVÁBBÁ AZ EGYES TENYÉSZTÕK

ÁLTAL KIBÉRELT ÁLLAMI MÉNEK, VALAMINT A M.

K. ÁLLAMI MÉNESEKBEN FELÁLLITOTT TÖRZSMÉ-

NEK KIMUTATÁSA

Bp., 1906. Pallas Rt. ny. 113p.

Restaurált kiadói papírborítóban.

5 000,-

241. SCHANDL JÓZSEF, DR.: 

A ló tenyésztése. Függelékben: Az öszvér. Harmadik, át-

dolgozott kiadás.

Bp., 1949. Kulcsár Andor ny. 216p. Gazdagon illusztrált.

(Állattenyészéstan. V. kötet.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
242. MACKENZIE WALLACE, D(ONALD): 

Russia. Az orosz birodalom ismertetése. A negyedik kiadás

után angolból forditotta Szentkirályi Móricz. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., 1878. Franklin-Társulat. (2)+395+(1)+(4)+392 +(1)p.

Kiadói félvászon-kötésben. Az elsõ borító alsó sarka hiányzik.

10 000,-

243. MAGYAR DIPLOMACZIAI EMLÉKEK AZ

ANJOU-KORBÓL. A M. TUD. AKADÉMIA TÖRT.

BIZOTTSÁGA MEGBÍZÁSÁBÓL SZERKESZTETTE

WENCZEL GUSZTÁV. I-III. KÖTET. 

Bp., 1874-1876. MTA. XXX+423p.; XXVIII+687p.;

XXVIII+771p. (Magyar történelmi emlékek. Negyedik

osztály.)

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

244. MAGYAR DIPLOMACZIAI EMLÉKEK MÁTYÁS

KIRÁLY KORÁBÓL 1458-1490. A M. TUD.

AKADÉMIA TÖRTÉNELMI BIZOTTSÁGA MEGBIZÁ-

SÁBÓL SZERKESZTÉK NAGY IVÁN ÉS B. NYÁRY

ALBERT. I-IV. KÖTET. 

Bp., 1875-1878. MTA. XXIII+(1)+390p.; (6)+XXI+

+448p.; (4)+XXVII+447p.; (10)+XXVI+434+(1)p. (Ma-

gyar történelmi emlékek. Negyedik osztály.)

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Márványozott

elõzéklapokkal. A gerincek néhol befeketedtek, a negyedik

kötet gerincén kis sérüléssel.

15 000,-

245. A MAGYAR KIR. HONVÉD LUDOVIKA AKADÉ-

MIA TÖRTÉNETE... SZERKESZTETTE: DEZSÉRI BA-

CHÓ LÁSZLÓ. 

Bp., 1930. („Stádium” ny.) 1003+(3)p.+50t. (10 színes)

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott, kiadói vászon-

kötésben. A gerincen apró sérüléssel.

10 000,-
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246. A MAGYAR NEMZETI UJJÁÉBREDÉS MOZGAL-

MÁNAK CÉLKITÛZÉSEI. KIADJA AZ ÉBREDÕ MA-

GYAROK EGYESÜLETE. 

Bp., 1933. Held János ny. 48p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

247. A MAGYAR ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕK

ARCZKÉP-ALBUMA 1896. 

Eperjes, 1896. Divald Károly Fia. (258)+8p.+129t.

(fényképek) 

Díszesen aranyozott, enyhén kopottas kiadói vászonkötésben.

Aranymetszéssel díszítve. Az elsõ kötéstáblán a Szent

Koronát is magába foglaló, aranyozott, domború középdísszel.

A gerincen kis sérüléssel.

20 000,-

248. MAGYAR ORVOSOK ÉS TERMÉSZETVIZSGÁ-

LÓK KASSA-EPERJESSEN TARTOTT HETEDIK NAGY-

GYÛLÉSÉNEK TÖRTÉNETI VÁZLATA ÉS MUNKÁLA-

TAI. A NAGGYÛLÉS MEGBÍZÁSÁBÓL KIADÁ HA-

LÁSZ GÉZA. 

Pesten, (1847.) Walzel ny. 2t. (címkép+díszcímlap)+XXII+

+288p.+2t.+1 kihajt. mell.

Az egyik kõnyomaton Bártfa-fürdõ képe látható.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

249. MAGYAR SUNÁD, AVAGY I. BÉLA KIRÁLYNAK

NEVETLEN ÍRÓ-DEÁKJA. KIT ÕSI ÉDES EMLÉKEZET'

OSZLOPÁÚL AZ Õ HÉT FÕ MAGYAR VEZÉREKRÕL

ÍRTT DEÁK HISTÓRIÁJÁBÓL MAGYARBA ÕLTÖZ-

TETVE ELÕÁLLATOTT... M. M. I. 

Debreczenben, 1799. Szigethy Mihály ny. XXI+(1)+126+

+(1)p.

A kötet fordítója mándi Mándy István, Szatmár vármegyei

esküdt volt.

Restaurált, korabeli papírkötésben.

30 000,-

Magyarország angol szemmel

250. ADAM EDMONDNÉ (LAMBER JULIETTE): 

A magyarok hazája. Jogositott magyar kiadás.

Bp., 1885. Révai Testvérek. (4)+231+(1)p.

Kopottas, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

251. ALDEN, PERCY: 

Hungary of to-day. By members of the Hungarian govern-

ment, etc. edited by --.

London, 1909. Eveleigh Nash. XII+(1)+14-415+(1)+

+12p.+62t. (fényképek)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

252. BOWRING, JOHN: 

Poetry of the Magyars, preceded by a sketch of the language

and literature of Hungary and Transylvania

London, 1830. (Printed by George Smallfield.) XVI+

+LXXXIII+312+(4)p.+egy szelvényen további elõfizetõk

névsora.

A szerzõ angol mûfordító, a magyar irodalom nagy barátja

volt. 1832-tõl az MTA levelezõ, 1870-tõl a Kisfaludy Tár-

saság rendes tagja lett. 1837-ben járt Magyarországon, ahol

találkozott Toldy Ferenccel és Vörösmartyval.

Enyhén kopottas gerincû, kiadói vászonkötésben. A gerinc

felsõ sarkán kis sérüléssel.

15 000,-

253. BROPHY, JOHN: 

Ilonka speaks of Hungary. Personal Impressions and an Inter-

pretation of the National Character. Second impression.

London, (1936.) Hutchinson & Co. 256+(32)p.+8t.

Az elõzéklapon Bárdossy Lászlónak szóló ajándékozó so-

rokkal.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

254. FELBERMAN, LOUIS: 

The house of Teck. A romance of a thousand years.

London, 1911. John Long. XXXI+316p.+99t.+2 kihajt.

mell.+1 kihajt. térk.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

255. KNATCHBULL-HUGESSEN, C(ECIL) M(ARCUS): 

The Political Evolution of the Hungarian Nation. Vol. I-II.

London, 1908. The National Review Office. VIII+354p.;

(4)+363p.

Kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötéstáblákon festett-ara-

nyozott magyar címerrel.

15 000,-

256. MACARTNEY, C(ARLILE) A(YLMER): 

Hungary

London, 1934. Ernest Benn. 376p.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

Poss.: A címlapon Procopius Béla gyûjteményi bélyegzõjével.

4 000,-
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257. PARDOE, (JULIA): 

The City of the Magyar, or Hungary and her institutions in

1839-40. Vol. I-III.

London, 1840. George Virtue. XI+(1)+322p.; 1t.+VIII+

+328+8p.+1t.; 1t.+X+431p.+1t.+1 kihajt. mell. Az elsõ

kötetbõl hiányzik a szerzõt ábrázoló címkép, valamint

további két tábla (Dévény és Beckó vára).

A szerzõ angol írónõ volt. 1839-ben járt Magyarországon,

találkozott Deák Ferenccel és Eötvös Józseffel is. Az

acélmetszeteken az országgyûlés alsóháza, Pozsony, a budai

vár, valamint a Lánchíd látható. A melléklet az Ómagyar

Mária-siralom hasonmása.

Aranyozott gerincû, XX. századi félvászon-kötésben.

30 000,-

258. SETON-WATSON, R(OBERT) W(ILLIAM): 

Corruption and reform in Hungary. A Study of Electoral

Practice.

London, 1911. Constable & Co. XVI+197+(3)p.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

259. [SETON-WATSON, R(OBERT) W(ILLIAM)]

SCOTUS VIATOR: 

Racial problems in Hungary

London, 1908. Archibald Constable & Co. XXVII+540p.+

+41t. (6 színes)+1 színes, kihajt. térk.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

260. WICKHAM STEED, HENRY: 

The Hapsburg Monarchy

London, 1913. Constable and Company. XXXII+304p.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

��

261. MAGYARORSZÁG KÉPEKBEN. HONISMER-

TETÕ ALBUM. SZERKESZTI NAGY MIKLÓS. I. RÉSZ. 

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. (4)+392p. Négy levél (329-

336p.) másolatban a kötetbe helyezve.

Fametszetekkel rendkívül gazdagon illusztrált, ritka hely-

történeti munka, két részben teljes. Nagy Miklós a Vasárnapi

Újság szerkesztõje volt, a mûhöz sikerült megnyernie a kor

legnagyobb neveit. A szerzõk között található Jókai, Arany

János, Szász Károly, Szilágyi Sándor, Deák Farkas, Ipolyi

Arnold, Rómer Flóris, Fényes Elek, Kõvári László, Kriza

János. A számos illusztrátor közül Székely Bertalan, Jankó

János és Keleti Gusztáv méltó külön említésre.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

262. A MAGYARORSZÁGI KERESKEDELMI UTAZÓK

EGYESÜLETE ARANYKÖNYVE FENNÁLLÁSÁNAK ÖT-

VENEDIK ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL 1889-1939. 

(Bp., 1939. Bokor és Fischer ny.) 87+(1)p.+7t. (1 kihajt.)

A címlap elé kötve az egyesült díszes emléklapja Palkovits

József nevére kiállítva.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

263. MAJLÁTH BÉLA: 

Az 1642. évi szõnyi békekötés története

Bp., 1885. MTA. (2)+401+Vp.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

264. MAJLÁTH BÉLA: 

Liptó megye õstermelése, adó-, ipar- és kereskedelmi viszonyai

Bp., 1877. Aigner Lajos. V+(3)+122p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A címlap foltos.

2 000,-
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265. MÁTRAY GÁBOR: 

A Konstantinápolyból legujabban érkezett négy Corvin-

codexrõl

Pest, 1870. Eggenberger Ferdinánd. 15p. (Értekezések a

nyelv- és széptudományok körébõl. I. szám.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

266. MATUSKA JÁNOS: 

A' régi hiv gondolatoknak hármas ditsõssége mellyet a' fényes

lytkei új templomrúl... -- toltsvai plébánus... hirdetett

Egerben, 1787. Püspöki könyv-nyomtató betõivel. 35p.

Korabeli papírborítóban.

2 000,-

Metszetek

267. MEGADJUK! 

Színes olajnyomat. A híres 1848-as képviselõházi jelenetet

Görösy Antal festette meg. A lap Székely Aladár kiadásában

jelent meg, feltehetõen a kiegyezés utáni években.

A kép jobb oldalán kis sérüléssel. Kopottas keretben.

Mérete: 410 x 605 mm.

20 000,-

268. TISZA KÁLMÁN ÜLÕ ALAKOS KÉPE. 

Benczúr Gyula festménye nyomán Pap Henrik által készített

heliogravür.

Mérete: 400 x 270 (585 x 410) mm.

15 000,-

��
269. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 

A fészek regényei. Elbeszélések.

Bp., 1887. Singer és Wolfner. 166+(2)p. Elsõ kiadás.

Enyhén kopottas, festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

270. MOCSÁRY LAJOS: 

A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A régi

Magyarország” czimû munkájára.

Bp., 1889. Franklin. (4)+347p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

271. MUSOPHILUS: 

Bellona Hungarica, elegiacis incedens pedibus, et in

publicum orbis theatrum procedens. Sive praeclara gesta

christianorum principum ac ducum, adversus immanem

Turcam, et vicinos Austriae rebelles...

Noribergae, 1730. Georgius Christophorus Weber. (8)+

+124p.

Díszesen aranyozott, korabeli bõrkötésben.

10 000,-

272. NADASI, (JÁNOS) JOANNES: 

Vitae praedestinatorum signum magnum S. Maria mater

boni consilii

Viennae, 1744. typis Joan. Ignatii Heyinger. 1t.+330+(6)p.

A mû elõször 1673 körül jelent meg, szintén Bécsben.

Kopottas, korabeli bõrkötésben. A rézmetszetû címkép az

elsõ tábla belsõ oldalára felragasztva. 

10 000,-

273. NAGY IVÁN: 

Az utolsó Árpádházi király trónralépte. Székfoglaló érte-

kezés.

Bp., 1876. MTA. 21p. (Értekezések a történelmi tudomá-

nyok körébõl. VI. kötet. II. szám.)

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Nagyszombati nyomtatványok

274. GAUTRUCHE, P(IERRE): 

Historia poetica...

Tyrnaviae, 1758. Typis Academicis Soc. Jesu. (8)+170+

+(14)p.

Korabeli papírkötésben.

3 000,-

275. (JACQUET DE MALZET, LOUIS SÉBASTIEN): 

Élémens géographiques, ou description abrégée de la surface

du globe terreste, Imprimés Á Vienne 1755. A l'usage des

jeunes cavaliers de l'Académie Militaire...

Tyrnau, 1769. Coll. Acad. de la Comp. de Jesus. (12)+308p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírborítóban.

10 000,-

276. LIEB, (IGNÁC) IGNATIUS: 

Nucleus sapientiae, et prudentiae humanae, nec non regulae

saluberrimae conservandi valetudinem

Tyrnaviae, 1815. Typis Venceslai Jelinek. (8)+110p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

277. LOCHNER, TOBIAS: 

Tabulae directivae Divini Officii...

Tyrnaviae, 1715. Typis Academicis. 64p.

Enyhén sérült, korabeli papírborítóban. Több levele foltos.

2 000,-
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278. (LOYOLAI SZENT IGNÁC) IGANTIUS LOYOLA: 

Exercitia spiritualia --e

Tyrnaviae, 1721. Typis & sumptibus Acad. Soc Jesu. XII+

+170+(7)p.

Hozzákötve:

Directorium in exercitia spiritualia --

Tyrnaviae, 1721. Typis & sumptibus Acad. Soc Jesu. (6)+

+150+(20)p. 

Hozzákötve:

Flores Biblici, sive loci communes omnium fere materiarum...

Tyrnaviae, 1758. Typis Collegii Acad. Soc. Jesu. (4)+

+613+(5)p.

Korabeli bõrkötésben.

5 000,-

279. MÁRTONFFI, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Denuo crumpens Lachrymarum scaturigo...

Tyrnaviae, 1709. Typis Academicis. (20)p.

Korabeli papírborítóban.

RMK II 2378.

8 000,-

280. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Epistola responsoria ad partem primam dissertationum

Clerici Regularis Matris Dei Piarum Scholarum

Tyrnaviae, 1768. Typis Collegii Acad. Soc. Jesu. 252p.

A jezsuiták és piaristák között zajlott híres vita egyik darabja. A

polémia annak idején Desericzky Ince és Pray György között

robbant ki. Kezdetben õstörténeti kérdésekrõl folyt, de késõbb

teológiai és forráskritikai vitává szélesedett. 

Korabeli papírkötésben.

4 000,-

281. SCHOTT, CASPARUS: 

Arithmetica practica generalis Ex Cursu Mathematico --. In

Usum Tyronum Mathematicorum, & aliorum excerpta.

Tyrnaviae, 1769. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. 117p.

Korabeli bõrkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

5 000,-

282. TAPOLCSÁNI, (LÕRINC) LAURENTIUS: 

Idea strenui fidei divinae propugnatoris et amplificatoris S.

Ignatii de Loyola...

Tyrnaviae, 1718. Typis Acad. 56+(37)p.

Korabeli bõrkötésben.

5 000,-

Nemzetiségi kérdés

283. (CAPESIUS, VIKTOR): 

Zur Lage der Siebenbürger Sachsen. Flugblatt des Deutschen

Vereins in Wien. Zweite vermehrte Auflage.

München, 1878. Theodor Ackermann. 48p.

Korabeli papírborítóban.

4 000,-

284. HUNFALVY, (PÁL) PAUL: 

Ethnographie von Ungarn. Mit Zustimmung der Verfassers

ins Deutsche übertragen von Prof. I. H. Schwicker.

Bp., 1877. Franklin-Verein. XVI+446p.

Korabeli papírkötésben.

5 000,-

285. PERSZ, ADOLF DR.: 

Die Nationalitätenfrage in staatsethischem Lichte. Eine Art

Kritik der Flugschrift „Die Stellung der Siebenbürger

Sachsen in Ungarn” von Dr. Oscar v. Meltzl von --.

Hermannstadt, 1879. August Schmiedicke. 76p.

Korabeli papírborítóban.

4 000,-

286. POPOVICH MILOS: 

A nemzetiségi kérdés Magyarországban szerb szempontból.

Irta --. Forditotta és kiadja Sárcsevics Ambrus.

Szabadkán, 1865. Bittermann Károly ny. VIII+153+(1)p.

Enyhén kopottas, késõbbi félvászon-kötésben.

15 000,-
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Numizmatika

287. DOMBAY, (FERENC) FRANZ V.: 

Beschreibung der gangbaren Marokkanischen Gold- Silber-

und Kupfer-Münzen nebst einem Anhange von einigen

seltenen Münzen

Wien, 1803. Camesianische Buchhandlung. 1 kihajt. t.+

+(4)+53+(3)p.

Korabeli papírkötésben.

Poss.: Gyulai Gaal Gaston gyûjteményi bélyegzõjével.

25 000,-

288. AZ ÉREM. KÖZLEMÉNYEK RÉGIPÉNZ- ÉS EM-

LÉKÉREMGYÛJTÕK SZÁMÁRA. SZERK.: SZENTGÁLI

KÁROLY. I-X. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1922-1942. („Pátria” ny. – Stádium – ifj. Kellner Ernõ ny.) 

Hozzá:

Az Érem. Közlemények az éremgyûjtés körébõl. XI. évf. 1.;

XII. évf. 3.; XV. évf. 13.; XVI. évf. 15.

Bp., 1955-1960. (Muzeumok Rotaüzeme.)

Borító nélkül jelent meg.

30 000,-

289. GRÓF DESSEWFFY MIKLÓS BARBÁR PÉNZEI.

I-IV. FÜZET. 

Bp., 1910. Hornyánszky Viktor ny. 26p.+XVIIIt.; (1)+28-

29p.XIX-XIVt.; (1)+32-71+(1)p.+XXV-XXXXIIt.; XLIII-

LIVt.+(1)+74-81p.

A Numizmatikai Közlöny mellékleteként jelent meg.

Javított gerincû kiadói papírmappákban.

15 000,-

290. HESS, A(DOLPH): 

Die siebenbürgischen Münzen des Fürstlich Monte-

nuovo'schen Münzcabinets beschrieben von --

Frankfurt am Main, 1880. (August Osterrieth ny.) XVI+

+222+(4)p.+VIt.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Néhány

levele enyhén vízfoltos.

40 000,-

291. LYKA KÁROLY: 

Az érem- és plakettmûvészet stílusa

Bp., 1910. Éremkedvelõk Egyesülete. 64p. Szövegközti ké-

pekkel.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

292. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, DR.: 

A modern magyar éremmûvészet és mûvelõi. Különlenyomat

a Numizmatikai Közlöny IX. kötetébõl.

Bp., 1910. Hornyánszky Viktor ny. 27p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Nyelvészet

293. BRASSAI SÁMUEL: 

A magyar bõvített mondat

Pest, 1870. Eggenberger. 46p. (Értekezések a nyelv- és szép-

tudományok körébõl. X. szám.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

294. BUDENZ JÓZSEF: 

Az ugor nyelvek összehasonlító alaktana. Második füzet:

Névszóképzés.

Bp., 1887. MTA. (1)+178-298p. (Különlenyomat a Nyelv-

tudományi Közlemények XX. kötetébõl.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

295. HORGER ANTAL: 

Magyar szavak története. Közérdekû magyar szófejtések

gyüjteménye.

Bp., 1924. Kókai Lajos. 193p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

296. (NAGY JÁNOS): 

A' magyar szókötés fõbb szabályai. A' Magyar Tudós Társaság'

külön használatára.

Budán, 1843. Magyar Kir. Egyetem ny. VI+(1)+8-129+(1)p.

A mû kezdeményezõje Vörösmarty Mihály volt. Eredetileg

Nagy mellett õ, valamint Czuczor Gergely és Fábián Gábor

kaptak még megbízást egy-egy rész megírására. Mivel végül

Nagy János egyedül készítette el a munkát, a többiek csak

átnézték és kisebb javításokat javasoltak rajta.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

297. PONGRÁCZ SÁNDOR, DR.: 

Turáni nyelv- és néptanulmányok

Bp., 1900. Rózsa Kálmán és Neje ny. 96p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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298. RIEDL SZENDE: 

Van-e elfogadható alapja az ik-es igék külön ragozásának

Bp., 1873. Eggenberger. 51p. (Értekezések a nyelv- és szép-

tudományok körébõl. III. kötet. XI. szám.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

Oklevelek

299. BERKY GÁSPÁRNAK, A NÓGRÁD MEGYEI GYA-

LOGOSOK KAPITÁNYÁNAK MAGYAR NYELVÛ ELIS-

MERVÉNYE. 

Igazolja, hogy a vármegye megbízásából átvett Csehi

Andrástól tíz forintot.

Papíroklevél. 1 beírt oldal. Kelt: Szécsény, 1598. XII. 9.

30 000,-

300. (HABSBURG) I. RUDOLF MAGYAR KIRÁLY

(1576-1608) OKLEVELÉNEK KORABELI MÁSOLATA. 

Az uralkodó büntetéssel sújtotta kovászói Matucsinai

Zsuzsannát, Salgay Bálint feleségét, mivel a május 1-re,

Eperjesre összehívott törvénynapokon, Istvánffy Miklós

idézése ellenére nem jelent meg. Az eredeti oklevél 1589. V.

24-én, Eperjesen kelt. A külsején olvasható szöveg tanúsága

szerint a másolatot 1592. V. 15-én adták ki. Papírfelzetes

viaszpecsét maradványával.

60 000,-

301. CZOBOR ERZSÉBET (1572-1626) SAJÁT KE-

ZÛLEG ALÁÍRT, SZLOVÁK NYELVÛ LEVELE KÖR-

MÖCBÁNYA VÁROSÁNAK CÍMEZVE. 

Czobor Erzsébet Thurzó György nádor felesége volt, magyar

nyelvû leveleit több levelestár is leközölte.

1 beírt oldal, a viaszpecsét maradványával. Kelt: Zsolnalitva,

1621. VII. 24.

20 000,-

302. I. RÁKÓCZI GYÖRGY ERDÉLYI FEJEDELEMHEZ

(1630-1648) ÍRT LATIN NYELVÛ JELENTÉS. 

A fejedelem Gyulafehérvárott, 1633. VII. 30-án kelt ado-

mánylevelében Haller Péternek és feleségének Lónyai

Ilonának adományozta a Fogarasföldén lévõ Todorica bir-

tokát. Az irat tartalmazza a donáció szövegét.

A birtokba iktatást ugyanazon év augusztus 6-án kezdte meg

a levelet aláíró Balásffi Miklós irnok és Sámsondi Miklós a

fejedelem nagyobb kancelláriájának jegyzõje, azonban az

érdekeltek ellentmondással éltek.

2 levél, 4 beírt oldal. Kelt: (Gyulafehérvár) 1633. VIII. 22.

40 000,-

303. HUNYAD VÁRMEGYE BÍRÁI SZÁMÁRA ÍRT MA-

GYAR NYELVÛ JELENTÉS TANÚKIHALLGATÁSRÓL. 

Balika Péter és Bacsalári Miklós jegyzõk a Hunyad vármegyei

Pokolvalcselen, Buda Péter hunyadi viceispán parancsa

alapján, Naláczi András özvegye, Palatics Erzsébet szõlõje

kapcsán tanúkihallgatást végeztek, Dan Szõcs, Kendeffi

Gábor jobbágyának házánál.

1 levél. Kelt: Pokolvalcsel, 1649. X. 20.

40 000,-

304. APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FE-

JEDELEMHEZ CÍMZETT BEIKTATÁSI JELENTÉS. 

Az I. Rákóczi György által Haller Péternek adományozott

fogarasföldi Todorica birtokát (lásd árverésünk 302. tételét),

örökösének Haller Pálnak fizetendõ négyezer forint terhe

mellett borsai Nagy Tamásnak adományozta. A Gyula-

fehérvárott 1666. IX. 25 kelt parancs nyomán október 22-én

a beiktatás megtörtént, ezt jelenti a fejedelemnek a levelet

aláíró Szentkirályi Balázs, a nagyobb kancellária jegyzõje és

Csepczenyi János, a fogarasföldi törvényszék jegyzõje.

2 levél, 4 beírt oldal. A második aláírást is érintõ kivágással.

Kelt: Fogaras, 1666. XI. 6.

40 000,-
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305. APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FEJE-

DELEM KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KIBOCSÁTOTT LA-

TIN NYELVÛ OKLEVÉL. 

A fejedelem vallató parancslevele fülei Fosztó György és

Menyhért ügyében Udvarhely és Háromszék rendjeinek.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Ebesfalva,

1682. II. 2.

60 000,-

306. KOLLER IGNÁC (1725-1773) VESZPRÉMI

PÜSPÖK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT OKLEVELE.

Drávecz Józsefet, a veszprémvölgyi apácák kolostorának

címzetes apátját, veszprémi kanonokot általános püspöki

vikáriusnak nevezi ki.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Sümeg, 1762.

VIII. 18.

15 000,-

307. AZ APPONYI CSALÁD HETMÉNYI BIRTOKÁ-

NAK TULAJDONLÁSÁVAL KAPCSOLATOS IRATOK

GYÛJTEMÉNYE. 

A XVII. század közepétõl keletkezett okmányok, határozatok

szövegét összegyûjtõ iratanyagot feltehetõen a birtok tulaj-

donjoga körül, az Apponyiak és a Liptay család között zajló

viták miatt állíthatták össze. Teljessége nem állapítható meg

minden kétséget kizáróan, a szöveg alapján elképzelhetõ,

hogy az elején további anyagok is álltak. Hetmény 1786 óta

Vágsellyéhez tartozik.

8 levél, 12 beírt oldal. A kézirat a XVIII. század második

felében, 1768 után készülhetett. Az aláírás szerint össze-

állítója Szentiványi [?] Ferenc lehetett.

10 000,-

308. (HABSBURG) MÁRIA TERÉZIA (1717-1780)

MAGYAR KIRÁLYNÕ SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL

ELLÁTOTT, LATIN NYELVÛ OKLEVELE. 

Az uralkodó Taraszovics Mihály ungvári plébánost és fõ-

esperest a munkácsi görögkatolikus egyházmegye székeskáp-

talanjának Boksay János halálával megüresedett kanonoki

tisztségére nevezi ki.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Az uralkodón kívül

gróf Esterházy Ferenc kancellár és Joseph Gaszner is kéz-

jegyével látta el. Kelt: Bécs, 1779. XI. 26.

40 000,-

309. SOMOGYI JÁNOS, VESZPRÉM MEGYE

ALISPÁNJÁNAK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT LEVELE A

VESZPRÉMI KÁPTALANHOZ. 

Az alispán sürgeti, hogy a veszprémi elemi iskolák javadal-

mazása ügyében írt leveleire a káptalan válaszoljon.

1 beírt oldal, Somogyi János viaszpecsétjével. Kelt: Pápa,

1788. V. 1.

10 000,-

310. A RÁBA ÉS A MARCAL FOLYÓK GYÕR VÁ-

ROS HATÁRA FELETTI SZAKASZÁNAK SZABÁLYOZÁ-

SÁRÓL KÉSZÜLT FELJEGYZÉS. 

Gyõr vármegye 1833. augusztus 22-én tartott gyûlésén hatá-

rozott úgy, hogy – a már addigra készen álló tervek szerint –

megkezdi a „Rába csavarulatoknak egyenes folyására való

intézését”. A vármegye földmérõjét, Király Lajost kérték fel

arra, hogy pontos számításokat végezzen az elvégzendõ mun-

káról, annak költségeirõl. E minden bizonnyal saját kezûleg

írt jelentésben pontosan meghatározza, a csatorna mélységét,

a kitermelendõ föld mennyiségét, javaslatot tesz annak

célszerû elhelyezésére, a töltések paramétereire stb. A cél

érdekében volt szükséges a Marcal medrének a rendezése is.

2 levél, 3 beírt oldal. Kelt: Gyõr, 1833. IX. 22.

5 000,-

��
311. ORTVAY TIVADAR, DR.: 

Kritikai adalékok Margum történetéhez. Források alapján

irta --.

Bp., 1876. MTA. 51p. (Értekezések a történelmi tudomá-

nyok körébõl. VI. kötet. VII. szám.)

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

2 000,-
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Orvostörténet

312. LESSIUS, LEONARDUS: 

Hygiasticon seu vera ratio valetudinis bonae et vitae...

promotore Matthia Pock... dicata

Cassoviae, 1724. Typ. Acad. (6)+156+(5)p.

Az emberi élet meghosszabbításának módjáról szóló orvosi

értekezés elõször 1613-ban látott napvilágot, majd több

nyelvre lefordítva számos kiadást ért meg. A németalföldi

szerzõ jezsuita teológus volt.

Korabeli papírkötésben.

8 000,-

313. SAXLEHNER'S HUNYADI JÁNOS BITTERSALZ-

QUELLE

Bp., é.n. (Buschmann F. ny.) 48+20+14+(2)+9+(3)+

+(3)+52-207+(1)+32+(6)+7+(3)p.

Hét, önálló címlappal és lapszámozással rendelkezõ részt

tartalmazó, kiadói colligatum.

Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

314. SCHLESINGER, I(GNÁC): 

Medicinische Topographie der königlichen Freistädte Pesth

und Ofen. Eine von der löblichen medicinischen Fakultät zu

Pesth gekrönte Preisschrift.

Pesth, 1840. Kilian et Comp. VIII+173+(2)p.+4 kihajt.

mell.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Gyõry: 207. old.

25 000,-

��

315. OSVÁT ERNÕ: 

-- emlékkönyve. A Nyugat Osvát Ernõnek irodalmi mûkö-

dése 25. évfordulójára.

Bp., 1923. Pallas. (2)+158p.+2t. Száz aláírt példányban

jelent meg, itt a számozás helyére Osvát ezt írta: „Fenyõ

Miksáé”.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

316. PÁPAI PÁRIZ, (FERENC) FRANCISCUS – BOD,

(PÉTER) PETRUS: 

Dictionarium Latino-Hungaricum et Hungarico-Latinum

Cibinii, 1767. Sárdi Sámuel ny. 2t. (címképmetszet és

metszett díszcímlap)+(16)+648p.+1 mell. (kihajt.)+(2)+

+404+(2)+12+(3)p.

Kopott, korabeli félbõr-kötésben. Néhány levele gyûrött,

foltos.

Botka: 805.

20 000,-

317. PAP(P) IGNÁCZ: 

Ékesszólástan

Veszprémben, 1847. (Ramasetter Károly ny.) 254+XIIIp.

A szerzõ orvos volt, vereseket is írt, retorika tankönyve

mellett költészettant is adott ki.

Korabeli papírkötésben.

8 000,-

318. PAPP IGNÁCZ: 

Magyar Poézis, Alapúl a' verselni Kivánók' kedvéért szerzette --

Weszprémben, 1828. Számmer. 103+(14)p.

Enyhén sérült gerincû, szakadozott, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan példány.

Szüry: 3542.

8 000,-

319. PÁRTOS BÉLA: 

A Fõrendiház reformja

Bp., 1882. Eggenberger. 40p.

Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülésekkel.

3 000,-

320. PESTY FRIGYES: 

A Szörény vármegyei hajdani oláh kerületek

Bp., 1876. MTA. 84p.(Értekezések a történelmi tudományok

körébõl. V. kötet. III. szám.)

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

2 000,-
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321. PILINSZKY JÁNOS: 

Végkifejlet. Versek és színmûvek.

Bp., (1974.) Szépirodalmi. 123+(3)p. Dedikált példány.

A címlapon az ajánló sorok alatt a kötetben szereplõ „Betûk,

sorok” címû négysoros vers autográf kézirata olvasható.

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

20 000,-

322. (POCK MÁTYÁS): 

Ad tritissimam in fidei controversiis quaestionem: ubi

scriptum est? Catholicorum Clara, & Sincera, acatholicorum

autem Obtrusa & Frivola responsio. Publicae lucis facta

Cassoviae Typis Academicis M. DCC. XLII...

Eperiesini, 1775. typis Ferd. Redlitz. (6)+178p.

A címlap után kötve:

Dum theoremata ex acie ordinata Scripturae Sacrae, et

linguae mundo coaevae... Laurentii Matyasovszky... patroni

gratiosissimi. Homagiali affectu dicata.

(Eperjes, 1775. Redlitz ny.) (12)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

3 000,-

Ponyvakiadások

323. GAAL MÓZES: 

Hogyan lett a szász menyecskébõl székely asszony. Magyar

ember mulattatására elbeszéli --.

Bp., (1887.) Méhner. 16p. (Magyar mesemondó. 15.)

Felvágatlan példány.

Szüry: 1457.

1 000,-

324. JÓKAI MÓR: 

Oroszlánhûség. Költõi elbeszélés.

Bp., (1883.) Révai. 24p. Elsõ kiadás. (Jó könyvek a magyar

nép számára. 16. sz.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 2180.

2 000,-

325. KI VOLT DEÁK FERENCZ? ELBESZÉLI EGY

IGAZ MAGYAR HAZAFI. 

Bp., (1888.) Méhner Vilmos. 8p. (Históriák, nóták. 73.)

Borító nélkül.

Szüry: 2474.

1 000,-

326. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 

A titokzatos fekete láda. Elbeszélés. 2 képpel. Rajzolta Dörre

Tivadar.

Bp., (1884.) Révai. 22+(2)p. Két egészoldalas rajzzal. Elsõ

kiadás. (Jó könyvek a magyar nép számára. 30. sz.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 3263.

2 000,-

327. MILYEN LESZ AZ EZREDÉVES ORSZÁGOS KI-

ÁLLITÁS?

Bp., (1896.) Méhner. 16p. (Magyar mesemondó. 90.)

Felvágatlan példány.

1 000,-

328. SOJAL MIER: 

Bogár Imre a vakmerõ alföldi betyárvezér kalandos pálya-

futása és halála. Irta: --.

Bp., (1913.) Bálint Lajos. 32p.

Vásári ponyva. A furcsa név feltehetõen egy Lajos Imre nevû

szerzõt rejt, de az irodalomban nem találtuk nyomát.

Modern papírborítóban.

2 000,-
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329. SZABÓ ENDRE: 

Hogy jöttek be a magyarok? Históriás ének. Irta Lantos

Sebestyén diák.

Bp., (1883.) Révai Testvérek. 24p. (Jó könyvek a magyar nép

számára. 20.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 4051.

1 000,-

330. SZATHMÁRY KÁROLY, PÉTERFALVI: 

Munkácsy Mihály, vagy: miképpen lett az asztalosinasból

világhírû mûvész? Igaz történet versekben.

Bp., (1883.) Révai Testvérek. 21p. (Jó könyvek a magyar nép

számára. 19.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 4181.

1 000,-

��
331. PÓR ANTAL: 

Hunyadi János. Élet- és korrajz.

Bp., 1873. Szent István-Társulat. XII+309p. (Házi könyvtár.

XIV.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

332. RÁTZ KÁLMÁN: 

A pánszlávizmus története

(Bp., 1941.) Athenaeum. 415p. Dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

Régi Magyar Könyvtár

333. (BOSSÁNYI FARKAS) BOSSÁNI, WOLFF(GAN-

GUS): 

Tripratitum juris philosophici...

Tyrnaviae, 1706. Typis Academicis. (8)+143+(4)p. A

címlap hátoldalán egészoldalas, Szûz Máriát ábrázoló réz-

metszettel.

Késõbbi félbõr-kötésben.

RMK II. 2259.

10 000,-

334. MANUDUCTIO AD ELOQUENTIAM SEU VIA

FACILIS AD ASSEQUENDAM JUXTA PRAECEPTA

SOARII, ARTEM RHETORICAM EX CLASSICIS AUT-

HORIBUS DESUPTA ET AD USUM EORUM, QUI ORA-

TORIAM HANC SCIENTIAM... 

Tyrnaviae, 1709. Typis Academicis. 438+(19)p.

Késõbbi papírkötésben.

RMK II 2377.

10 000,-

335. (RÉVAY PÉTER) PETRUS DE REWA: 

De monarchia et sacra corona regni Hungariae centuriae

septem, auctore --. Quas emendatas & auctas publicabat

Comes Franciscus de Nadasd.

Francofurti, 1659. Sumptibus Thomae-Matthiae Götzii.

(8)+165p. A címlapon nagyméretû metszetvignetta. Példá-

nyunkból hiányzik a Szent Koronát ábrázoló tábla, valamint

a szennycímlap.

A Szent Koronáról megjelent elsõ önálló munka második

kiadása. Elõször 1613-ban látott napvilágot, Augsburgban. A

szerzõ 1608 és 1622 között koronaõr volt. Justus Lipsius

követõjeként és a rendi szempontú államelmélet elsõ –

egyben legeredetibb – magyar képviselõjeként emlegetik. A

mû népszerûségét jelzi, hogy még a XVII. században több

kiadást megért. Mûvelõdéstörténeti szempontból a korona

leírása teszi figyelemre méltóvá. Révay ugyanis az egyik

lemezen Szûz Mária alakját vélte felfedezni, Weszprémi

István pedig ugyanott Dukász Mihály bizánci uralkodó – ma

is látható – alakját írta le 1790-ben. Akik szerint a teljes

koronát II. Szilveszter pápa adományozta Szent Istvánnak,

Révayra hivatkoznak. A ma uralkodó álláspont hívei –

miszerint két önálló részt egyesítettek – pedig azt vallják,

hogy a koronaõr tévedett.

Restaurált, korabeli bõrkötésben. A címlap javítva.

Apponyi: 854.; RMK III 2058.

40 000,-

336. (SIESS, PLACIDUS): 

Compendium Biblicum... Emerico Csáki... et Paulo Zicsi... in

Xenium Anni 1691 ab ejusdem Collegij Viennae-Alumnis

oblatum

(Bécs), 1691. ny.n. (6)+149p.

A kis bibliai segédkönyvet az egyik legfontosabb külföldi

magyar katolikus intézmény, a bécsi Pázmáneum hallgatói

ajánlották újévi ajándékul a címben megnevezetteknek.

Példányunk érdekessége, hogy elõzéklapján az egyik diák,

Gallas Mátyás kéziratos ajánlósorai olvashatók az intézet

régensének, Kecskeméthy Jánosnak. Szabó Károly csupán

egyetlen (máramarosszigeti) példányát ismerte.

Restaurált korabeli bõrkötésben.

RMK II 3674.

40 000,-
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337. VERITAS TOTI MUNDO DECLARATA; SAC-

RAM CAESAREAM REGIAMQUE; MAJESTATEM NON

OBLIGARI AD TOLERANDOS IN UNGARIA LUTHE-

RANOS, & CALVINISTAS. AUTHORE PRIMÚM --

IMPUGNATA DEINDE AB HAERETICO QUODAM

PROTESTANTIUM FAUTORE, SED PRAESENTI

SCRIPTO VINDICATA. PER CATHOLICUM, PACIS,

PATRIAE, MAJESTATIS CAESAREAE REGIAEQUE;

& ANTIQUAE RELIGIONIS CATHOLICAE, AC

HUNGARICAE STUDIOSUM. SOPRONIO TYRNAVI-

AM NUPER MISSA. 

(Nagyszombat), 1681. Typis Academicis. (6)+152p.

1672-ben jelent meg Kassán Bársony György hasonló címû

munkája, melyben amellett érvel, hogy az uralkodó nem

köteles megtûrni a protestánsok szabad vallásgyakorlatát.

Erre válaszolt még ugyanabban az évben Pósaházi János

„Falsitas toti mundo detecta” címû vitairatával, amely majd

egy évtizedig visszhangtalan maradt. A katolikus rendek

azonban 1681-ben a soproni országgyûlésen Bársony mûvére

hivatkozva képviselték ügyüket, és annak példányait is

osztogatták. A protestánsok válaszképpen Pósaházi vitairatát

kezdték el terjeszteni. Erre írta e viszontválaszát az ismeretlen

katolikus szerzõ, aki bizonyosan nem az idõközben elhunyt

Bársony György volt. Fontosságát jelzi, hogy a XVIII. század

folyamán több ízben is újranyomtatták.

Enyhén kopottas, korabeli félpergamen-kötésben.

RMK II 1492.

20 000,-

��
338. REMENYIK ZSIGMOND: 

Vándorlások könyve. Példázat és kaland.

(Bp.), 1956. Szépirodalmi. 334p. Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

3 000,-

339. RÉVAI MIKLÓS: 

--' elegyes versei, és néhány apróbb köttetlen írásai. Függe-

lékül hozzájok adatnak másoknak is némelyly hozzá íratott

darabjaik, végre néhány régiségek is.

Pozsonbann, 1787. Loewe Antal. (16)+325p. Elsõ kiadás.

Hozzákötve:

-- latina. Edita amicorum hortatu et sumtibus.

Jaurini, 1792. Typis Josephi Streibig. 194p.

Hozzákötve:

Carmina quaedam --. Accesserunt amicorum judicia recen-

toria.

Sopronii, 1801. Typis Antonii Siess. 46+(2)p.

Hozzákötve:

Demetrio Görög... applaudit --

H.n., é.n. ny.n. (4)p.

Hozzákötve:

Bibliotheca Hungarica patriae consecrata a... Francisco

Széchényi... celebravit --

Pesthini. 1802. Typis Mathiae Trattner. (4)p.

Hozzákötve:

Angulorum rectaeque trisectio et consectaria circuli quad-

ratio. Utramque methodo planissima detexit --.

Viennae, 1797. Ex Typ. Davidis Hummel. 64p.+III kihajt. t.

Hozzákötve:

Hannulik, (János Krizosztom) Joannes Chrysostomus:

Eucharisticon – A' kegyes oskoláknak háláadatosságok az

ország-gyûlésnek méltóságos, és tekintetes rendjeihez

Pesthini, 1802. Typis Mathiae Trattner.15p.

Enyhén sérült gerincû, kopott aranyozású, korabeli bõr-

kötésben. Az elsõ mû címlapja javítva.

Szüry: 3824.

40 000,-

340. RÓNAY TIBOR, OSGYÁNI: 

Német-magyar hajós-szótár – Deutsch-ungarisches nautisches

Wörterbuch

Bp., 1917. Magyar Adria Egyesület. (16)+243p.

Kiadói vászonkötésben.

10 000,-
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341. RUDNAY, JÓZSEFNÉ, ÖZV. VERES SZILÁRDA: 

Emlékeim 1847-1917.

Bp., (1922.) Légrády testvérek. 1t.+278p. A címlapra ragasz-

tott papírcsíkon a szerzõ ajánlásával.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

342. RUTKAI BÉLA: 

Kémkedés és propaganda

H.n., é.n. ny.n. 107+(1)p.

Kiadói papírborítóban. A gerincen apró sérülésekkel.

2 000,-

343. SENECA, (LUCIUS ANNAEUS): 

Erkölcsi leczkék. --nak eredetije után magyarosítva (Szép

Mihály által).

Pozsonyban, 1834. Schmid Antal. (8)+96p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

344. STATUTEN FÜR DEN ERHABENEN OESTER-

REICHISCH-KAISERLICHEN LEOPOLDS-ORDEN

Wien, 1808 [1901.] ny.n. 1t.+20+(4)p.+4+IVt.

Enyhén foltos, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A hátsó

kötéstáblán nedvesség okozta sérüléssel. Az utolsó néhány

levél és tábla vízfoltos.

20 000,-

Szabadkõmûvesség

345. BEUREN OTTÓ, DR.: 

A szabadkõmûvesség czélja és rendszerei. Írta: --. Magyar

nyelvre fordította Rózsa József.

Szeged, 1885. Endrényi Lajos és Társa ny. (8)+187+(1)p.

A kötet végére kötve:

Raucher M. Leó II. számu könyvjegyzéke

Tata, 1887. Engländer és Társa ny. (16)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

5 000,-

346. BLEICHER MIKSA: 

Quo vadimus? A magyar szabadkõmûvesség bajai és reformja.

Bp., 1904. Athenaeum ny. 45p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

347. HOLLÓS LÁSZLÓ: 

A szabadkõmûvesség története. Különös tekintettel a magyar

szabadkõmûvesség fejlõdésére.

Bp., 1873. (Wilckens Gy. ny.) 105+(2)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

348. HUSZÁR KÁROLY: 

5000 Szabadkõmíves névsora. Eredeti szabadkõmíves nyom-

tatványok alapján összeállította: --.

(Bp.), é.n. (Stephaneum ny.) 94p. (Adalék a titkos politikai

pártok történetéhez.)

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

4 000,-

349. KATONA BÉLA, DR.: 

Föladataink és eszközeink. Felvételi beszéd. Tartotta: --.

Bp., 1895. Márkus Samu ny. 15p. (A „Demokratia” páholy

könyvtára.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

350. KELET. A MAGYARORSZÁGI SYMBOLIKUS

NAGYPÁHOLY KÖZLÖNYE. SZERKESZTÕ: DR. SZE-

KERES JÁNOS – LÁSZLÓ FERENC. XXXII-XXXIII.  

Bp., 1947-1948. (Márkus-ny.) 

Két teljes évfolyam, összesen 12 számból áll.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

5 000,-

351. [MINKE BÉLA] CATO: 

Isten ellen! vagy a katholikus egyház megdöntésére alakult

világszövetkezetek szervezete, eszközei és harczmodora, több

szörnyû bûntényeik leirásával. L. C. Harrincourt és mások

adatainak felhasználásával, irta: --. Második kiadás.

Bp., 1892. Fülöp György. 108p.

Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

352. SCAURUS: 

A szabadkõmûvesség

Bp., 1907. Márkus Samu ny. 38+(1)p.

Az álnév mögé bújó szerzõ ismeretlen.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

353. SULLAY ISTVÁN: 

Szabadság, egyenlõség, testvériség, vagy: mi a szabadkõ-

müvesség alapelve, czélja, kiviteli eszközei, eredménye és

veszélye az államra és egyházra?

Eger, 1877. Érseki lyceum ny. X+(2)+283p.

Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

354. SZABADKÕMÛVES EMLÉKEIM. IRTA EGY VOLT

ORSZ. KÉPVISELÕ. 

Bp., 1911. Stephaneum ny. 41p.

A röpirat szerzõje ismeretlen.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
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355. SZABÓ ADORJÁN: 

II. Rákóczi Ferencz nagyanyja és édes atyja

(Kassa, 1903. Vitéz A. ny.) 89p. Egészoldalas és szövegközti

képekkel.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

356. SZABÓ ALAMIZSNÁS JÁNOS: 

Oldallapok Ns. Zala vármegye fölirásához --tól a' magyar

igazság szeretetnek szentelvék

Pesten, 1841. Esztergami Beimel József ny. (2)+111p.

Hozzá:

Észrevételek Ns. Zólyom megye 1841-diki augustus 25-kén

hozott határozatára --tól...

Pesten, (1841.) Esztergami Beimel Józs(ef) ny. (2)+17p.

A szerzõ mindkét röpiratban a katolikus álláspontot védi a

vegyes házasságok ügyében.

Az elsõ mû kiadói papírborítóban, a másik gerincén papír-

csíkkal megerõsítve.

4 000,-

357. SZABÓ LÕRINC: 

Örök barátaink. -- kisebb mûfordításai. (I. kötet).

Bp., (1941.) Singer és Wolfner. 402+(1)p. Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

6 000,-

358. SZEBERÉNYI LAJOS: 

Néhány év Petõfi életébõl

Szeged, 1861. Burger Zsigmond. (2)+35p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Körülvágatlan példány.

Szüry: 4206.

3 000,-

Széchenyi István gróf és kora

359. FALK MIKSA: 

Széchenyi István gróf és kora. Irta --. Forditották Á(ldor)

I(mre) és V(értessy) A(rnold).

Pest, 1868. Emich. VIII+343p.

Korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: F-4.3.

10 000,-

360. FRIEDREICH ISTVÁN: 

Széchenyi mûvei. A M. Tud. Akadémia legujabb kiadványa.

Bp., 1904. „Pátria” ny. 28p. Dr. Pauer Imrének dedikált

példány.

Borító nélkül.

Szentkirályi: F-47.

2 000,-

361. GUSZMANN RUDOLF, DR.: 

Gróf Széchenyi István a döblingi magán-tébolydában. Irta --.

Németbõl B. J.

Pest, 1860. Heckenast. 40p.

A szerzõ segédorvos volt Döblingben.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: G-40.

5 000,-

362. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- végrendeletének némely pontjai. Jegyzetekkel közrebo-

csátja Török János. Második kiadás.

Pest, 1860. Werfer Károly ny. 8p.

Javított, kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: 304.2.

4 000,-

��
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363. SZEIBERT JÁNOS: 

Sárvár monográfiája

Szombathely, 1926. Dunántuli ny. 86+(2)p.+4t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

364. SZÉKELY, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

De Suetonio, Cornelii Taciti imitatore. Dissertatio inau-

guralis...

Cibinii, 1887. Typis A. Reissenbergeri. 32p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

365. SZENT UT, VAGY GYAKORLÁSA AZON FÁJDAL-

MAS ÚTNAK, MELLYET A' HALÁLRA ÍTÉLTETETT,

KERESZTEL TERHELTETETT ISTEN EMBER PILÁTUS

HÁZÁTÓL KÁLVÁRIA HEGYÉRE JÁRT... 

Szegeden, é.n. Grünn Orbán ny. 60p. Lapszámozáson belül

15 egészoldalas fametszettel (a 14 stáció, valamint a jeruzsá-

lemi kálvária képe).

A kiadvány számos ponyvajellegû kiadást megért, ennek a

rendelkezésünkre álló kézikönyvekben nem találtuk nyomát.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

4 000,-

Szepesség

366. [HALMOS ANDOR, DR.] CIPSZER: 

Lõcsei kalauz. Második bõvitett kiadás.

(Lõcse, 1917.) Szepesvármegyei Közig. ny. 43+(13)p. Szö-

vegközti képekkel. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

367. LIPTÁK, (JÁNOS) JOHANN DR.: 

Geschichte des evang. Distriktual-Lyzeums A. B. in Kes-

mark. Herausgegeben im Selbstverlage des Lyzealpatronates

anläßlich der 400-Jahrfeier des Lyzeums.

Kezmarok-Kesmark, 1933. (Paul Sauter ny.) VII+237p.+10t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

368. MEMORABILIA LYCEI KESMARKIENSIS MA-

GISTRORUM DISCIPULORUMQUE DICTA ET FACTA

AD SOLLEMNIA QUARTI SAECULI PERACTI IUSSU ET

SUMPTIBUS INCLYTI PATRONATUS EDEDIT CARO-

LUS BRUCKNER RDCTOR EMERITUS. 

Kesmarkini, 1933. Typis Pauli Sauter. VIII+205p.+6t.

A kötetben nagyjából fele-fele arányban német és magyar

tanulmányok olvashatók, kiegészítve néhány szlovák nyelvûvel.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

369. MIRKVA JÁNOS: 

Lõcse szab. kir. város kalauza és mûtörténeti emlékei. Útmu-

tató turisták részére.

Lõcse, (1909.) Singer. 76+(12)p.+1 kihajt. mell.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

Poss.: Dr. Halmos Andor tulajdonosi bejegyzésével.

3 000,-

370. WAGNER, (KÁROLY) CAROLUS: 

Analecta Scepusii sacri et profani. Par(te)s I-IV.

Viennae – Posonii et Cassoviae, 1774-1778. Typis Joann.

Thomae de Trattnern – Sumptibus Joannis Michaelis Lan-

derer. (14)+469+(13)p.; (12)+357+(13)p.; (8)+264p.;

(8)+219+(3)p.+1t.+3 kihajt. mell.

Hozzá:

Bárdosy, (János) Joannes:

Supplementum analectorum terrae Scepusiensis... I-II.

Par(te)s.

Leutschoviae – Szepesváraljae, 1802-1889. Typis Michaelis

Podhoránszki –Typis Typ. Episcopalis. (8)+460+(34)p.;

(16+XXXI+547+(3)p.

Hozzá:

III. pótlék Wagner: Szepesmegye okirattárához. Összegyüj-

tötte Weber Samu.

Lõcse, 1908. (Reiss József T. ny.) (3)+IV+370+(4)p. (A

Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve. Tizenegyedik

évfolyam.)

Wagner a jezsuita történetírók második nemzedékéhez tar-

tozott. Ez a Szepesség történeti forrásait feldolgozó, monu-

mentális munka tekinthetõ fõ mûvének. A három ki-

egészítéssel együtt páratlanul ritka.

Az alapmû elsõ két darabja díszesen aranyozott gerincû,

korabeli bõrkötésben, a másik kettõ enyhén kopottas,

aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Az elsõ kötet

címlapja hiányzik, a 3-4. lapjai enyhén foltosak. A Supple-

mentum elsõ része korabeli félbõr-kötésben, a második

korabeli vászonkötésben, az eredeti borító felragasztva. A

„Pótlék” javított, kiadói papírborítóban, részben felvágatlan

példány.

200 000,-
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371. WEBER, RUDOLF: 

Zëpserscher Liederborn. Gedichte in Zipser Mundart von --.

Zweite Auflage, herausgegeben von Johann Loisch.

Kesmark, 1938. (Paul Sauter ny.) 230+(1)p.+2t.+1 kihajt.

térk.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

��
372. SZERB ANTAL: 

Utas és holdvilág

(Bp., 1937.) Révai. 295+(2)p. Elsõ kiadás.

A mûvet az író barátja, Halász Gábor ismertette a Nyugat

1937/11. számában.

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

373. SZIKSZAI MIHÁLY: 

Farsangi zsebkönyv –tól. I-II. kötet [egybekötve].

Marosvásárhely, 1843. (ref.) fõtanoda, Kali Simon által.

(2)+128+133p.

Hozzákötve:

Beyse, J.:

Arany kincstár ezer titkos szerrel a közjólét elõmozditására

és iparüzlet lenditésére, a mezõgazdaság, vegytan és mûipar

terén tett legujabb fölfedezések szerint. Nélkülözhetetlen

kézikönyv házi-, mezõgazdák, gyárosok és iparosok számára,

kiadta --, fordította Sztáncsay Jenõ.

Pest, 1861. Hartleben. IV+209p.

Modern vászonkötésben.

Szüry: 4361.

10 000,-

374. SZILÁGYI FERENCZ: 

Idõsb B. Wesselényi Miklós. Élet- és korrajz.

Bp., 1876. MTA. 84+(1)p. (Értekezések a történelmi tudo-

mányok körébõl. V. kötet. V. szám.)

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

2 000,-

375. SZILÁGYI FERENCZ: 

Ifjabb B. Wesselényi Miklós. Élet- és korrajz.

Bp., 1875. MTA. 90+(1)p. (Értekezések a történelmi tudo-

mányok körébõl. V. kötet. II. szám.)

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

2 000,-

Szõlészet, borászat

376. AMBRÓZY ÁGOSTON, DR.: 

Voltaire és a tokaji

Bp., (1934.) Tokajhegyaljai Pinceszövetkezet. 26+(1)p.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

377. ÚTMUTATÁS A SZÕLÕMÍVELÉSRE. KÜLÖNÖS

TEKINTETTEL A PHYLLOXERA ÁLTAL ELPUSZTÍTOTT

SZÕLÕK FELUJÍTÁSÁNAK ELÕMOZDÍTÁSÁRÓL SZÓ-

LÓ 1896:V. T.-CZ. VÉGREHAJTÁSÁRA. MÁSODIK

KIADÁS. 

Bp., 1899. Pallas. XII+314+(6)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. (A

földmívelésügyi m. kir. minister kiadványa. 1899. 12. szám.)

Belékötve:

(Istvánffi Gyula, dr.):

Hogyan védekezzünk a peronospora ellen?

(Bp., 1909. Pallas ny.) 5p.+1 színes t.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

��
378. SZÕTS PÁL: 

Stubnya-fürdõ

Bp., 1892. Athenaeum ny. (4)+95+(1)p. Egészoldalas ké-

pekkel.

Enyhén foltos, kiadói vászonkötésben.

3 000,-
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Tankönyvek

379. BUDAI ÉSAIÁS: 

Közönséges história, mellyben a' régi népeknek, nem-

zeteknek, országoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak.

Kezdõdik a' legrégibb idõkönn, végzõdik a' napkeleti

birodalom elenyészéssén. Készítette és a' tanulók számára

most másodszor, megjobbítva kiadta --.

Debreczenbenn, 1811. Csáthy György ny. (2)+372p.

Aranyozott gerincû, XX. századi félvászon-kötésben. A cím-

lap sérült.

5 000,-

380. ELMÉLETI S GYAKORLATI VALLÁSTANMÓD A

LEENDÕ NÉP- S VALLÁSTANITÓI HASZNÁLATÁRA

Budán, 1847. Magyar Kir. Egyetemi Ny. 188+(6)p.

Korabeli papírborítóban.

2 000,-

381. HOMOKAY PÁL: 

Magyar költészet. Tanitványi számára írta --.

Pest, 1837. Trattner-Károlyi ny. 102p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

382. HORNYAY, (AMBRUS) AMBROSIUS: 

Compendium geometriae practicae in usus suorum ab --

conscriptum

Claudiopoli, 1838. Typis Lycei Regii. 136+11p.+4 kihajt. t.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

383. HORVÁTH, (ANDRÁS) ANDREAS: 

Theoretisch-praktische Methode, die Magyarische Sprache...

Zum nützlichen Gebrauche für Ungarns deutsche Jugend,

eingerichtet von --.

Pressburg, 1827. Ludwig Landerer von Füskut. (4)+107+

+(1)p.

Korabeli papírborítóban.

5 000,-

384. HORVÁTH, (KERESZTÉLY JÁNOS) JOAN.

BAPT.: 

Physica generalis, quam in usum auditorum philosophiae

conscripsit --. Editio quarta.

(Nagyszombat), 1776. Typis Tyrnaviensibus. (12)+496p.+7

kihajt. t. (rézmetszetek)

A szerzõ jezsuita tanár volt, a nagyszombati akadémián

bölcseletet, majd a pesti egyetemen fizikát tanított. Makó Pál

mellett a kor legjelentõsebb magyar fizikatankönyv-írója volt.

Munkáit külföldön is kiadták és használták. Ez a fõ mûve,

amely 1767-ben jelent meg elõször, a „Physica particularis”

címet viselõ másik résszel együtt számos kiadást megért (az

egykorú források szerint Goethe is használta).

Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

8 000,-

385. HORVÁTH, (KERESZTÉLY JÁNOS) JOANNES

BAPT.: 

Summarium elementorum physicae, cumprimis in usum

gymnasiorum per regnum Hungariae et provincias eidem

adnexas. Editio secunda.

Budae, 1798. Typis, et sumptibus Typograhiae Regiae Univ.

(8)+313+(1)p.+1 kihajt. t.

Korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

386. HORVÁTH MIHÁLY: 

A magyarok története rövid elõadásban. Harmadik, újan

dolgozott kiadás. Második rész.

Pesten, 1845. Eggenberger József és Fia. 84p.

Sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

387. KISS KÁLMÁN, H.: 

Mezei gazdaság- és kertészettan a népiskolák számára. II-ik

kiadás.

Bp., 1884. Dobrowsky és Franke. 47p. Szövegközti képekkel.

(Kis tükör. Népiskolai kézikönyvek tára,)

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-
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388. NAGY NEP(OMUK) JÁNOS: 

Grammatica linguae Hungaricae cum parallelismo inter

Arameam, Hebraeam, Arabicam, et Hungaricam orientales

linguas ducto in usum cleri junioris Regni Hungariae ador-

nata, per --

Pesthini, 1832. Josephus Beimel. (18)+189+(1)p.

Hozzákötve:

Parallelismus inter linguas orientales Arameam, Hebraeam,

et Arabicam cum Hungarica ductus per --

Pesthini, 1832. Josephus Beimel. 52p.

Kiadói colligatum.

Enyhén sérült gerincû, foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

389. PANKL, (MÁTÉ) MATTHAEUS: 

Compendium institutionum physicarum quod in usum suo-

rum auditorum

Posonii, 1790. Typis Joannis Michaelis Landerer. (48)+

+563+(4)p.+IX kihajt. t. (rézmetszetek)

A szerzõ a pozsonyi akadémián természettant tanított.

Kopottas, korabeli bõrkötésben.

15 000,-

390. PANKL, (MÁTÉ) MATTHAEUS: 

Compendium institutionum physicarum quod in usum suo-

rum auditorum... Editio tertia. Par(te)s I-III.

Budae, 1797. Typis Regiae Universitatis Pestiensis. XXXII+

+349p.+XII kihajt. t.; XVI+267p.+1 kihajt. t.; XVI+

+376p.+VI kihajt. t.

Enyhén kopottas geincû, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

391. PANKL, (MÁTÉ) MATTHAEUS: 

Compendium oeconomiae ruralis quod in usum suorum

auditorum conscripsit --

Posonii, 1790. Typis Joannis Michaelis Landerer. (30)+

+358+(21)p.

A népszerû mezõgazdasági tankönyv a következõ években

további három kiadást is megért.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-

392. PEREGRINY ELEK: 

Mythologia. A' két nembeli ifjuság használatára alkalmazta --.

Pesten, 1845. Hartleben Konrád Adolf. 124+(4)p+Xt. (kõ-

nyomatok)

Korabeli vászonkötésben.

Drescher: 371.; Szüry: 3592.

4 000,-

393. SCHABUS, (JAKOB) JAKAB: 

Könnyen érthetõ alapelemei a természettannak alsó real és

gymnasiumi iskolák használatára --tól. Németbõl fordítá

Hollósy Jusztinián.

Sopron, 1855. Seyring és Hennicke (Reichard Adolf ny.)

IV+202+(1)p. Szövegközti fametszetekkel.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

394. SCHIRKHUBER MÓRICZ: 

Magyarok' története. Elsõ kötet. A' nemzet' eredetétül fogva

a' mohácsi veszedelemig. Negyedik kiadás.

Pesten, 1846. Beimel Jó'sef. 48p.

Korabeli papírborítóban.

3 000,-
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395. SCHRÖER, (GOTTFRIED TOBIAS) GODOFRE-

DUS TOBIAS: 

Archeologia Graecorum et Romanorum

Posonii, 1843. Typis et sumptibus Caroli Frederici Wigand.

VIII+111+(1)p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

2 000,-

396. SEGÉDKÖNYV A' DEÁKUL TANULÓ MAGYAR-

NAK KÖNNYEBBSÉGÉRE. ISÕ RÉSZ. MÁSODIK KI-

ADÁS. 

Pesten, 1838. Beimel Jósef. 56p.

Sérült, korabeli félvászon-kötésben. A lapok egy része foltos,

piszkos, több helyen tintás firkálásokkal.

2 000,-

397. SEGÉDKÖNYV A' DEÁKUL TANULÓ MAGYAR-

NAK KÖNNYEBBSÉGÉRE. IIDIK RÉSZ. HARMADIK, A'

MÛSZAVAK' MAGYARÁZATÁVAL BÕVÍTETT KIADÁS. 

Pesten, 1844. Beimel Jósef. 136p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírborítóban.

4 000,-

398. SZ(ABÓ) R(OMÁN JÁNOS): 

Compendium Hungaricae poeseos in usum jucundo isthoc

studio delectantium adolescentum per --. Anno 1825. con-

cinnatum, ac paucis mutatis reimpressum.

Miskolczini, 1832. Typis Michaeli quondam Szigethy. IV+5-

55p.

Korabeli papírborítóban.

3 000,-

399. SZALAY IMRE: 

--' magyar nyelvtudománya rövid oktatásokban a' kezdõ

tanúlók' számára --. Ötödik megjobbított Kiadás.

Pesten, 1833. Esztergami Beimel József. (4)+104p.

Korabeli papírborítóban.

3 000,-

400. SZALAY IMRE: 

Magyar nyelvtudományi rövid oktatás kezdõ tanulók' szá-

mára --. Negyedszeri bõvített 's javított kiadás.

Pesten, 1831. Beimel Jósef. (16)+163+(1)p.

Kiadói papírkötésben.

5 000,-

401. SZENT-PÁLI, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Grammatica Hungarica naturali methodo latio sermone

concinnata...

Cibinii, 1795. Typis Matini Hochmeister. XV+(1)+302+(1)p.

Enyhén sérült, korabeli papírborítóban.

8 000,-

402. TÖRÖK JÁNOS: 

Romai régiségtan. A' romai régiségekrõl írt nevezetesebb

írók szerint készítette tanitványai' számára -- .

Maros Vásárhelyen, 1840. ref. kollégyom ny. 159+(1)p.

Késõbbi félvászon-kötésben. Néhány levele enyhén foltos.

5 000,-

��
403. TECHNISCH-NAUTISCHES WÖRTERBUCH

FÜR DEN GEBRAUCH IN DEN MANNSCHAFTS-

SCHULEN DER K. K. KRIEGS-MARINE

Wien, 1878. k.-k. Hof- und Staatsdruckerei. 86+(2)p.

Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérüléssel.

5 000,-

Térképek

404. PLAN VON BUDAPEST MIT DEN VOM BAU-

RATHE PROJECTIRTEN RING- UND RADIALSTRAS-

SEN, BRÜCKEANLAGEN

Bp., 1873. Eggenberger. 1 színes térkép, hajtogatva.

A lapon az Andrássy út és a Nagykörút tervezett vonala is

látható.

Mérete: 345 x 500 mm.

Sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

405. A MAGYAR SZ. KORONA ORSZÁGAINAK TÉR-

KÉPE AZ UJ MEGYEI BEOSZTÁS TEKINTETBEVÉTELÉ-

VEL AZ 1876 XXXIII. 1880 LV. ÉS AZ 1881

LXIV. TÖRVÉNYCZIKK ALAPJÁN. ISKOLAI ÉS MA-

GÁNHASZNÁLATRA TERVEZTE ÉS RAJZOLTA HÁT-

SEK IGNÁCZ. 

Bp., 1888. Lampel R. 1 színes térkép, hajtogatva.

Mérete: 290 x 440 mm.

Sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

406. MAGYARORSZÁG ÉS HORVÁT-TÓTORSZÁG

TÉRKÉPE. ISKOLAI ÉS MAGÁNHASZNÁLATRA. ÁT-

NÉZTE ÉS ÁTDOLGOZTA HELMÁR ÁGOST. 

Pozsony – Bp., é.n. Stampfel Károly. 1 színes térkép, hajto-

gatva.

Mérete: 470 x 680 mm.

Szakadozott, kiadói papírborítóban.

5 000,-
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407. MAGYARORSZÁG MAGASSÁGI ÉS VIZRAJZI

VISZONYAINAK TÉRKÉPE. TERVEZTE ÉS RAJZOLTA

HÁTSEK IGNÁCZ. 

Bp., (1880.) Lampel Róbert. 1 színes térkép, hajtogatva.

Mérete: 380 x 580 mm.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

408. POZSONY SZAB. KIR. VÁROS, POZSONY KÖR-

NYÉKÉNEK ÉS POZSONY VÁRMEGYÉNEK SZINEZETT

TÉRKÉPE. RÖVID KALAUZ A VÁROS ÖSSZES UTCZÁI-

NAK TELJES NÉVJEGYZÉKÉVEL ÉS A NEVEZETESEBB

ÉPÜLETEK, SZOBROK ÉS LÁTVÁNYOSSÁGOK MEGJE-

LÖLÉSÉVEL. ISKOLAI ÉS KÖZHASZNÁLATRA RAJZOL-

TA FEIGLER FERENC. TIZEDIK JAVÍTOTT KIADÁS. 

Pozsony, 1909. Steiner Zsigmond. Hajtogatva.

A lap egyik oldalán a város, a másikon a vármegye és a

környék térképe található. A címben említett kalauz a hátsó

borítón olvasható. Kétnyelvû (magyar-német) szöveggel.

Szakadozott, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
409. THALLÓCZY LAJOS: 

Bosnyák és szerb élet- és nemzedékrajzi tanulmányok

Bp., 1909. Franklin. 1t.+XII+559p.+2 mell. (1 kihajt.)+1

térk (kihajt.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

6 000,-

410. THEWREWK JÓZSEF, PONORI: 

Magyar anthologia. Kiadta --. Második kötet.

Pozsonyban, 1832. Belnay örökösei. (4)+124p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4534.

5 000,-

411. THEZÁROVICH GÁBOR: 

A' katholikussá-tétel védelme, A' Mostani idõkben verbuvá-

ló Deisták' vádgya, 's lármája ellen. Németbûl fordította --

Nagy-Váradi Plébános.

Nagy-Váradon, 1819. Tichy János ny. 61p.

Modern vászonkötésben.

3 000,-

412. TIRTS REZSÕ: 

A magyar turista kultúra keletkezése és a Szittnya-osztály

Selmecbányán Trianon elõtt az ezeréves Nagymagyarország-

ban. Szerkesztette és összegyüjtötte: --.

Bp., 1943. („Élet” ny.) 198+(1)p.+16t.+1 kihajt. térk.

Szövegközti képekkel.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

413. TISSOT, VICTOR: 

La Hongrie de l' Adriatique au Danube. Impressions de

voyage par --.

Paris, 1883. E. Plon. (6)+412p.+10t. (héliogravure)+1

térk. (színes, kihajt.) Lapszámozáson belül 16 egészoldalas

táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Arany-

metszéssel díszítve.

50 000,-
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414. XV. SZÁZADI PÁPÁK OKLEVELEI. KIADJA DR.

LUKCSICS PÁL. I-II. KÖTET. 

Bp., 1931-1938. MTA. (4)+317+(2)p.; (4)+397+(2)p.

(Olaszországi magyar oklevéltár. I-II.)

Egymástól eltérõ, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

415. TÓTH LÕRINCZ: 

Az atyátlan. Szomorujáték 5 felvonásban.

Budán, 1839. Magyar Kir. Egyetem ny. 137+(2)p. (Eredeti

játékszín. VII.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

Szüry: 4722.

2 000,-

416. TÖRÖK SÁNDOR: 

Tolvajok. Regény.

(Bp., 1943.) Béta. 318p. Thury Lajosnak dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

417. TÖRÖK-MAGYAR-KORI TÖRTÉNELMI EMLÉ-

KEK. KIADJA A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉ-

MIA TÖRTÉNELMI BIZOTTMÁNYA. I-IX. KÖTET. 

Pest, 1863-1872. Eggenberger Ferdinánd. XXX+458+(1)p.;

(4)+480p.; VIII+481+9+(1)p.+1 kihajt. mell.; 523p;

530p.; 519+(1)p.; 552p.; 560p.; 645+(1)p.

Hozzá:

Név- és tárgymutató a Török-magyarkori államokmánytár I-

VII. kötetéhez.

Bp., 1875. MTA. 83p.

Teljes sorozat.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Több kötet

gerincén kisebb sérülésekkel, szakadásokkal, a hatodik darab

elsõ borítója hiányzik.

60 000,-

418. TRAGOR IGNÁC: 

Vác. Ismertetõ kalauz.

Vác, 1905. Mayer Sándor ny. 110+(2)p.+1 kihajt térk.

Lapszámozáson belül egészoldalas képekkel.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Utazás

419. ÁGAI ADOLF: 

Vizen és szárazon. Utirajzok. I-II. kötet.

Bp., 1895. Athenaeum. XL+432+(2)p.; (2)+442+(2)p.

Késõbbi félbõr-kötésben.

Szüry: 65.

8 000,-

420. BÍRÓ LAJOS: 

Újguineai utazásom emlékei

Bp., 1932. Kir. M. Természettud. Társ. VI+(2)+260p.+2t.

Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával. (Népszerû

természettudományi könyvtár. 13.)

Kiadói papírborítóban.

Poss.: A címlapon Dr. Szontagh Imre, az alcsúti fõhercegi

kastély udvari és uradalmi orvosa tulajdonosi bélyegzõjével.

4 000,-

421. CHERNEL ISTVÁN: 

Utazás Norvégia végvidékére

Bp., 1893. (Franklin ny.) 449+(1)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Restaurált, kiadói papírborítóban. A hátsó borító pótolva.

4 000,-

422. ERLANGER, (KARL BARON VON) KÁROLY

BÁRÓ: 

Utazás Tuniszon át. Forditotta, bevezetéssel és jegyzetekkel

ellátta Kormos Tivadar.

Bp., 1901. Barta Lajos. 1t.+105+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

423. KÖRNER, FRIEDRICH: 

Vaterländische Bilder aus Ungarn und Siebenbürgen, der

Woiwodina und dem Banat, Kroatien, Slawonien, der

Militärgrenze sowie Dalmatien. In Schilderungen aus Natur,

Geschichte, Industrie und Volksleben. Herausgegeben von

--. I-II. Abtheilung(en) [egybekötve].

Leipzig, 1858. Otto Spamer. (6)+166+(4)+2t. (kõnyoma-

tok)+VIII+136p.+3t. (kõnyomatok) Lapszámozáson belül

számos egészoldalas és szövegközti fametszettel. (Das Vater-

landsbuch. III/3.)

Modern vászonkötésben. Körülvágatlan példány.

5 000,-

424. RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS: 

Utazás a Keleten. Ford.: Brankovics György. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., (1883.) Wodianer. (8)+214+(1)+(4)+244+(1)p. Szö-

vegközti illusztrációkkal.

Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Arany-

metszéssel díszítve. A gerincen apró javítással.

30 000,-

425. SCHWEIGER-LERCHENFELD, A. V.: 

Donaufahrt. I-II [egybekötve].

Wien – Bp. – Leipzig, é.n. A. Hartleben. (8)+152p.+8

kihajt. t.; (4)+163+(9)p.+8t. (7 kihajt.) Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti képekkel.

(Hartleben's Neue Reiseführer. 8-9.)

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félvászon-

kötésben.

4 000,-
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426. SZEMERE BERTALAN: 

Utazás Keleten a világosi napok után. Második jutányos

kiadás. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1873. Ráth Mór. (2)+327+(2)+278p.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

427. TANÁCS JÓZSEF: 

Szinezett fényképek. Útirajzok egy bajor nevelõnõ naplója

után. I-II. kötet.

Kolozsvárt, 1906. Gámán J. Örököse ny. 317p.; 322+VIIIp.

Viseltes, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

428. VÁRADY GÉZA: 

Emlékeim Boszniából. Úti élmények, rajzok. Eredeti fénykép-

felvételekkel.

Bp., 1914. „Pátria” ny. 231p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

429. VAY PÉTER, GRÓF: 

A keleti féltekén

Bp., 1918. Franklin-Társulat. 1t.+479+(1)p.+12t. (Modern

utazók, felfedezõk könyvtára.)

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

30 000,-

430. ZÁDORI JÁNOS: 

Egyiptom. Uti vázlatok a legujabb kútfõk nyomán.

Bp., 1874. Szent-István Társ. X+(2)+259p. (Házi könyvtár.

XVI. Éjszakafrikai uti vázlatok --tól. I.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Vadászat, erdészet, madarászat

431. LÁZÁR KÁLMÁN, GR(ÓF): 

A szabad természetbõl. Képek és vázlatok.

Pest, 1873. Szent István-Társulat. VI+(2)+254+(2)p. (Házi

könyvtár. XII.)

Hozzákötve:

Hasznos és kártékony állatainkról. Kézikönyv mezei gazdák,

erdõtulajdonosok és kertészek stb. használatára. I. rész.

Emlõsök, madarak, hüllõk.

Bp., 1874. Szent István-Társulat. (2)+132p. Szövegközti

fametszetekkel. (Házi könyvtár. XVII.)

Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

432. MAGYAR-NÉMET ÉS NÉMET-MAGYAR ERDÉ-

SZETI MÛSZÓTÁR. SZERKESZTÉK ÉS KIADJÁK DI-

VALD ADOLF ÉS WAGNER KÁROLY. 

Pest, 1868. Kocsi Sándor ny. (10)+103+(2)+68+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

433. NAGY JÓZSEF: 

A madár

Komárom, 1861. Szigler Testvérek ny. (4)+XII+191p.+1

kihajt. mell.

Enyhén sérült gerincû, foltos, kiadói papírborítóban. Felvá-

gatlan példány. A levelei enyhén rozsdafoltosak.

15 000,-
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434. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR: 

... Hol nem volt...

Bp., (1943.) Dr. Vajna és Bokor. 437+(3)p.+4t. A szerzõ

szövegközti rajzaival.

Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

435. PANKA KÁROLY, DR.: 

Régi vadászatok. Ozorai fõvadászatok.

Bp., 1935. (Hornyánszky Viktor Rt. ny.) 16p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

436. REMINICZKY KÁROLY: 

Bemutatom a vadászokat. A rajzokat készítette: Mészárosné

Haltenberger Anna.

Bp., (1941.) Dr. Vajna és Bokor. 174+(2)p. Szövegközti

rajzokkal.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

437. UJFALVY SÁNDOR, MEZÕKÖVESDI: 

Az erdélyi régebbi és közelebbi vadászatok. Irta: -- (1854.) --

életrajzát bevezetésül irta Dr. Gyalui Farkas.

Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva Rt. XVI+84+(1)p. (Minerva

könyvtár. 8.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

��

438. VÁGÓ PÁL, DR.: 

Magyar sorstudomány. Baráth Tibor: „Az országépítés

filozófiája a Kárpát-medencében” címû történelembölcseleti

mûvének méltatása.

Bp., (1944.) Stádium. 78p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

439. VAHOT IMRE: 

Ködfátyol-képek. I-III. kötet.

Pest, 1853. Müller Gyula. (6)+197p.; (4)+112 [recte 212]p.;

(2)+203+(1)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4803.

10 000,-

440. A VESZPRÉMI PÜSPÖKSÉG RÓMAI OKLEVÉL-

TÁRA. BÁRÓ HORNIG KÁROLY VESZPRÉMI PÜSPÖK

MEGBÍZÁSÁBÓL KÖZREBOCSÁTJA A RÓMAI MAGYAR

TÖRTÉNETI INTÉZET. – MONUMENTA ROMANA

EPISCOPATUS VESPRIMIENSIS. I-IV. KÖTET. 

Bp., 1896-1907. (Franklin-Társulat ny.) CLVIII+(2)+

+410p.+6t. (hasonmások); CII+(2)+467p.; CXXVI+394p.;

CXII+564p.

Hozzá:

Fraknói Vilmos, dr. – Lukcsics József, dr.:

A veszprémi püspökség római oklevéltára I-IV. kötetéhez

bevezetés. Báró Hornig Károly dr. veszprémi püspök meg-

bizásából irták --.

Bp., 1907. (Franklin-Társulat ny.) (4)+270p.

Az elsõ kötet szétesõfélben levõ, kiadói papírborítóban, a

másik három díszesen aranyozott, dombornyomásos, kiadói

bõrkötésben. Ez utóbbiak gerincén kis kopásnyomokkal, egy

helyen apró sérüléssel. Felül aranymetszéssel díszítve. A

bevezetés kiadói vászonkötésben.

100 000,-
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441. VISONTAY JÁNOS: 

A magyar királyság földirata -- által. Ötödik kiadás.

Pest, 1865. Ráth Mór. 182p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

442. WEISS IGNÁC, DR.: 

Nyolcvankilenc év Emlékeimbõl. 20 érdekes bûnügy.

Brasov, 1936. Tip. „Soimii Carpatilor”. 64p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

443. WOLF, HEINRICH: 

Die Stadt Oedenburg und ihre Umgebung. Eine geologische

Skizze, zur Erläuterung der Wasserverhältnisse deiser Stadt.

Wien, 1870. K. k. Geologische Reichsanstalt. (5)+16-64p.+

+1 színes, kihajt. térk. (Separat-Abdruck aus dem Jahrbuche

der k. k. geologischen Reichsanstalt. 1870. Nr. 1.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

444. ZSOLDOS IGNÁCZ: 

Nevelésünk hiányai

Budán, 1836. Magyar Kir. Egyetem ny. 85p.

Korabeli papírkötésben.

5 000,-
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bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép
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Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2014

�

Jegyzetek


